

సరస్వతీదేవి అమ్మవారి అవతారంగా శ్రీకనకదుర్గ



అమ్మవారికి ఐదున్నర కేజీలు వెండి వస్తువులు వితరణ



పిల్లలకు పుస్తకాలు, పెన్సిళ్లు, పెన్సులు పలకలు మాజీ ఎంపీటిసి ఆర్కిరెడ్డి దుర్గునాయుడు, రామలక్ష్మి చేతుల మీదుగా వితరణ చేశారు. శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారికి మాజీ ఎంపీటిసి ఆర్కిరెడ్డి దుర్గునాయుడు రామలక్ష్మి దంపతులు అమ్మవారికి ఐదున్నర కేజీల వెండి వస్తువులు (సుమారు 3లక్షలు రూపాయలు) త్రిశూలం, ఖడ్గం, ఎనిమిది గణాలు, కళ్లు, బొట్టు, వడ్డాణం, హారం తయారు చేయించి ఇవి అమ్మవారికి గ్రామ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో...

సభ్యవరం : మండలంలోని పైడివాడ అగ్రహారం గ్రామంలో గ్రామ ఇలవేల్పు, కోరన కొర్లలు తీర్పు కల్పనల్నిగా విరాజిల్లుతున్న శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారి ఆలయంలో దేవీ శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాలలో భాగంగా శ్రీ కనకదుర్గమ్మ ఏడవ రోజు శనివారం సరస్వతీదేవి అమ్మవారి అవతారంలో అలంకరణ చేసి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు చేసి భక్తులు దర్శనం ఇచ్చారు. అలాగే కుంకుమ పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొని భక్తి శ్రద్ధలతో ప్రత్యేక పూజలు చేసి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో పిల్లలచే ఆక్షరాభ్యాసాలు చేసి

దుర్గాదేవి నవరాత్రి మహోత్సవాల్లో పాల్గొన్న కె.కె.రాజు

విశాఖపట్నం : 12వార్డు అక్కయ్యపాలెం, చిన్నూరులో శ్రీ శ్రీ శ్రీ దుర్గాదేవి నవరాత్రులు మహోత్సవములో శనివారం విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు పాల్గొని అమ్మవారి ఆశీర్వాదం పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేవతిరావు, జి ఉగాది రవిబాబు, 12 వార్డు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. శ్రీ విజయ దుర్గ ఆటో స్టాండ్ వివేకానంద వీధి రెడ్డి కంచరపాలెం ఆధ్వర్యంలో శ్రీ దుర్గా దేవి శరన్నవరాత్రి మహోత్సవ సందర్భంగా అమ్మవారి కలశ స్థాపన పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 36 వ వార్డు అధ్యక్షులు కె.పి.రత్నాకర్, బి సురేష్ రెడ్డి, బి.రాజు రాజేష్, వెంకటేశ్, వి.కుమార్ వై రాజు, ఎన్.వి.స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు. 34 వార్డులో అన్నపూర్ణ : 34వార్డు తాటిచెట్లపాలెం, బజార్ రోడ్ లో, అన్నపూర్ణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 34 వార్డు అధ్యక్షులు పైడి రమణ, హరిపట్నాయక్, గణపతి, లక్ష్మణరావు, శివ, బుజ్జి, అప్పారావు, సన్నీదుర్గా, నాని, నాయుడు, 34వార్డు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



35వార్డు సంజయ్య కోలనిలో జరిగిన శ్రీశ్రీ దుర్గాదేవి నవరాత్రులు మహోత్సవములు జరుగుచున్నవి. ఈ కార్యక్రమంలో శనివారం విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 35 వార్డు అధ్యక్షులు కటమూరి సతీష్, జి.కృపారావు, కె.విన్న, బి.గోవింద్, 35వార్డు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాత్ జోన్ ఖో ఖో ఛాంపియన్ గా ఏ.య



శ్రీకాకుళం : సాత్ జోన్ ఇంటర్ యూనివర్సిటీ మహిళా ఖో ఖో ఛాంపియన్ ఆంధ్రా విశ్వవిద్యాలయం నిలిచింది. ఆక్టోబరు 3వ తేదీ నుండి మూడు రోజులపాటు శ్రీకాకుళం డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ విశ్వవిద్యాలయంలో సాత్ జోన్ ఇంటర్ యూనివర్సిటీ మహిళా ఖో ఖో ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు జరిగాయి. ఆంధ్ర ప్రదేశ్, తెలంగాణ, తమిళనాడు, కర్ణాటక, కేరళ, పాండిచ్చేరి రాష్ట్రాలకు చెందిన 57 విశ్వవిద్యాలయాల నుండి 8 వందలకు పైగా విశ్వవిద్యాలయ శ్రీదాకారులు పాల్గొన్నారు. శని వారం ఆంధ్రా విశ్వవిద్యాలయం, ఆచార్య నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయం మధ్య, మైసూర్ విశ్వవిద్యాలయం, కాలికట్ విశ్వవిద్యాలయం మధ్య తుది పోటీలు హోరా హోరిగా సాగింది. ముగింపు కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మరియు గిరిజన సంకేష్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. శ్రీదాకారులను ఉపకులపతి ప్రా. కునా రాంజి పరిచయం చేశారు. ఆంధ్రా విశ్వవిద్యాలయం, ఆచార్య నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయం, మైసూర్ విశ్వవిద్యాలయం, కాలికట్ విశ్వవిద్యాలయం జట్ల మధ్య జరిగిన ఖో ఖో పోటీలను ఎం.ఎల్.ఎ గౌరె కిరణ్ కుమార్, ఆర్టీవో ఎం.వి.రమణ, విశ్వ విద్యాలయ ఉపకులపతి, రిజిస్ట్రార్ లతో కలిసి తిలకించారు. మొదటి స్థానాన్ని ఆంధ్రా విశ్వవిద్యాలయం జట్టు, రెండవ స్థానాన్ని కాలికట్ విశ్వవిద్యాలయం జట్టు, మూడవ స్థానాన్ని ఆచార్య నాగార్జున విశ్వవిద్యాలయం జట్టు, నాలుగవ స్థానాన్ని మైసూర్ విశ్వవిద్యాలయం జట్టు కైవసం చేసుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఉప ముఖ్యమంత్రి శ్రీవాణి మాట్లాడుతూ మహిళలు ఆకాశంలోను, అవకాశాల్లోను సగం అన్నారు. అన్ని అంశాలలో అనేక అవకాశాలు ఉన్నాయని వాటిని మహిళలు అందిపుచ్చుకోవాలని ఆమె కోరారు. గెలుపును ఆస్వాదించిన విధంగా ఓటమిని ఆస్వాదించాలని ఆమె

పిలుపునిచ్చారు. ప్రయత్నంతో, కృషితో విజయాలు తద్దగ అన్నారు. గెలుపు లక్ష్యంగా నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకుని సాధన చేయడం వలన విజయం సాధించవచ్చని అన్నారు. ఎ.వి.సింధు వంటి శ్రీదాకారులు కలలు కంటూ ప్రపంచం మెచ్చిన విజేతలుగా నిలిచారన్నారు. మహిళల ఖో ఖో పోటీలకు హాజరు కావడం సంతోషంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శ్రీదలకు ప్రోత్సాహాలు అందిస్తుందని, మహిళలు ఆడ పులులూ శ్రీదలలో రాణించాలని కోరారు. ఖో ఖో పోటీల్లో గెలుపొందిన విశ్వవిద్యాలయ జట్లకు అభినందనలు తెలిపారు. సాత్ జోన్ ఇంటర్ యూనివర్సిటీ ఖో ఖో మహిళా ఛాంపియన్లను 2019-20 సాఫీటీ సు ఉప ముఖ్యమంత్రి అభివర్ణించారు. విజేతలకు బహుమతులను పంపిణీ చేశారు. పార్లమెంటు సభ్యులు బెల్లూ చంద్ర శేఖర్, ఎం.ఎల్.ఎ గౌరె కిరణ్ కుమార్ ప్రసంగించారు. ఉపకులపతి ప్రా.కునా రాంజి మాట్లాడుతూ విశ్వవిద్యాలయంలో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నామని, అందులో భాగంగా శ్రీదలను పెద్ద ఎత్తున ప్రోత్సహిస్తున్నామన్నారు. సాత్ జోన్ అంతర్ విశ్వవిద్యాలయ ఖో ఖోలకు అతిధ్యం ఇవ్వడం ఆసందంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్ట్రార్ ప్రా.కె.రఘుబాబు, విశ్వవిద్యాలయ అధ్యక్షులు కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ప్రా.బి.కామరాజు, డీన్ ప్రా.బి.అశ్వయ్య, ఆర్టీవో ఎం.వి.రమణ, నైపుణ్య అభివృద్ధి సంస్థ జిల్లా మేనేజర్ డా.కె.గోవింద్ రావు, ఆంధ్రా విశ్వవిద్యాలయం ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ డైరెక్టర్ ప్రా. విజయ మోహన్, డి.ఎన్.డి.డి. బి.శ్రీనివాస కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు పుర పరిపాలన, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి జిల్లాకు రాక

- జిల్లా కలెక్టర్ జె.నివాస్
శ్రీకాకుళం : రాష్ట్ర పుర పరిపాలన మరియు పట్టణాభివృద్ధి శాఖామంత్రిలు బొత్తు సత్సారాయణ నేడు జిల్లాకు రానున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ జె.నివాస్ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు శనివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఆదివారం సాయంత్రం 5.00గం.లకు రాజాం చేరుకుంటారు. రాజాం తృప్తి రిసార్టు లో ఏర్పాటుచేసిన ఇంటర్వేషన్ ఆల్ కాంక్రెట్ 2019 ముగింపు ఉత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరై ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొంటారు. సాయంత్రం 5.30 గం.లకు ఆక్రడనుండి బయలుదేరి విజయనగరం చేతారని జిల్లా కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో వివరించారు.

రాష్ట్ర శాసనసభాపతి జిల్లాకు రాక : జిల్లా కలెక్టర్ జె.నివాస్

శ్రీకాకుళం : రాష్ట్ర శాసనసభాపతి తమ్మివేని విశాఖపట్నం నుండి బయలుదేరి రాత్రి 7.40గం.లకు శ్రీకాకుళం జిల్లా కలెక్టర్ జె.నివాస్ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ఆమదాలవలసలోని శాసనసభాపతి క్యాంపు శనివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. అక్టోబర్ 7న సాయంత్రం 6.10గం.లకు కార్యాలయానికి చేరుకుంటారని జిల్లా కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో వివరించారు. ఆమదాల : విద్యుత్ శాఖలో ఏటీ సైనికత కలిగిన పెండింగ్ ఉద్యోగుల విభజనను అధికారులు పూర్తి చేశారు. 1,157 మందిలో 613 మంది మాత్రమే తీసుకోవాలని జస్టిస్ ధర్మాధికారి ఆదేశాలు జారీచేశారు. తెలంగాణకు రావడానికి ఆసన్న ఇచ్చిన 265 మంది విషయంలో మాత్రం రెండు రాష్ట్రాల విద్యుత్ సంస్థలు చర్చించి పరిష్కరించుకోవాలని ఆయన సూచించారు. తుది కేటాయింపులు మాత్రం తమ అనుమతితోనే చేపట్టాలని ధర్మాధికారి ఆదేశించారు. ఈ విషయంపై నవంబర్ 2,3 తారీఖుల్లో మరోసారి సమావేశం కావాలని నిర్ణయించుకున్నారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి

గత పాలకుల నిర్లక్ష్యంతోనే అభివృద్ధి కుంటుపడింది

నిర్లక్ష్యం వల్ల విజయనగరం అభివృద్ధి కుంటుపడిందని విమర్శించారు. టీడీపీ ప్రభుత్వం కార్యరేషన్లను మునిపాలిటిలుగా మార్చినప్పుడు ఆనందపడ్డాం గానీ, తర్వాత వాటిని ఒక్క జీవోతో రద్దు చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల నుంచి వలసలు పెరగడంతో పట్టణాల్లో జనసాంద్రత పెరుగుతోందని, దానికి తగ్గట్టు మౌలిక సదుపాయాల కల్పనపై దృష్టి సారించాల్సిన అవసరం ఉందని వ్యాఖ్యానించారు. ప్రజలకు అత్యవసరమని భావించిన పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్న సంగత్యంతో శత పనుల శంఖుస్థాపన కార్యక్రమాన్ని రూపొందించామని తెలిపారు. పట్టణంలో 24 గంటల నీటి సరఫరాకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. వర్షం వల్ల రోడ్లపై నీరు నిలవకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించామని పేర్కొన్నారు. ఇసుక సమస్యను అధిగమించేందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. సోషల్ మీడియాలో రాతల గురించి ప్రభుత్వంపై చంద్రబాబు చేస్తున్న వ్యాఖ్యలను ప్రస్తావిస్తూ, అందరికీలాంటి మహిళలు ఉంటారని వారిని కించపరుస్తూ మాట్లాడవద్దని హితవు పలికారు. పెయిడ్ అర్జిస్టులతో డ్రామాలాడడం మానుకోవాలని చంద్రబాబుకు సూచించారు.

ఇంద్రకీలాద్రికి పోటెత్తుతున్న భక్తజనం

భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. నేడు అమ్మవారి జన్మ నక్షత్రం అయిన మూలా నక్షత్రం కావడంతో వేకువజాము నుంచే భక్తుల రద్దీ అధిక సంఖ్యలో ఉంది. అమ్మవారి దర్శనానికి అధిక సమయం పట్ట వచ్చునని ఆలయ అధికారులు స్పష్టం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో భక్తుల రద్దీని దృష్టిలో ఉంచుకొని శనివారం అనియతకాల వివేచి, ఇతర ఆర్థిక సేవలను రద్దు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి ద్వారానే అమ్మవారి దర్శనానికి భక్తులకు అనుమతించారు. కాగా, కెనాల్ రోడ్లలోని కంపార్ట్మెంట్ లు దర్శనానికి వచ్చిన భక్తులతో నిండి పోయాయి. దర్శనానికి వచ్చేవారు తొక్కినలాటకు గురవకుండా రోప్ సహాయంతో క్యూలైన్లు ఏర్పాటు చేసి భక్తులను వదులుతున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే రోజు అమ్మవారి జన్మనక్షత్రమైన మూలానక్షత్రం రోజున అమ్మవారిని దర్శించుకోవడం ఆనందంగా ఉందని ఎమ్మెల్యే రోజు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రోజు మాట్లాడుతూ... దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా కొనసాగు తున్నాయి. రైతులకు, విద్యార్థులకు, వృద్ధులకు సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తున్నాం. వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి అమ్మవారి ఆశీర్వాదం ఉండాలని కోరుకుంటున్నాను. రాష్ట్రం, రాష్ట్ర ప్రజలు సుఖిక్రంగా ఉండాలని అమ్మవారిని కోరుకున్నాను. ఈ ఏడాది శరన్నవరాత్రుల ఏర్పాట్లు గతంలో కంటే బాగున్నాయని ఆమె పేర్కొన్నారు. భక్తులకు ఇబ్బంది కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు మంత్రి వెల్లడపెట్టి

మూలా నక్షత్రం కావడంతో లక్షల మంది భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకోవడానికి ఇంద్రకీలాద్రికి తరలి వస్తున్నారని దేవాలయాధికారి మంత్రి వెల్లడపెట్టి శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. ఉదయం 9గంటల వరకు దాదాపు లక్షల మంది భక్తులు దర్శించుకున్నట్లు తెలిపారు. కాగా దర్శనం సందర్భంగా ఎలాంటి తొక్కినలాటకు ఆస్కారం లేకుండా చర్యలు తీసుకున్నామని, భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని ఆయన పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ఢిల్లీ పర్యటన నేపథ్యంలో శుభవార్త అమ్మవారిని దర్శించుకుని, పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించినట్లు గుర్తుచేశారు.

ప్రధాని మోదీతో సీఎం జగన్ భేటీ

రాష్ట్రాల సంయుక్తంగా ప్రణాళికలు రచిస్తున్న కృష్ణా- గోదావరి జలాల అనుసంధానం కూడా ప్రధాని దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ప్రధానంగా విభజన హామీల అమలు, పౌలవరం ప్రాజెక్టు నిధులపై కూడా వీరు చర్చించారు. కాగా రైతుభరోసా పథకం కింద రైతులకు పెట్టుబడి సాయంగా ఈ నెల 15న ఒక్క రైతు కుటుంబానికి 12,500 రూపాయలు ఇవ్వాలని సీఎం నిర్ణయించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ ప్రతిష్టాత్మక పథకాన్ని ప్రధాని చేతుల మీదుగా ప్రారంభించేందుకు ఆయనను ఆహ్వానించాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ నిర్ణయించారు. విజయవాడకు సీఎం జగన్.. ప్రధాని మోదీతో భేటీ అనంతరం ఢిల్లీ విమానాశ్రయం నుంచి సీఎం జగన్ విజయవాడకు బయలుదేరారు.

రవిప్రకాశ్ అరెస్ట్

మీడియాకు వెల్లడించారు. రవిప్రకాశ్ తో పాటు అసోసియేటెడ్ బ్రాడ్ కాస్టింగ్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (ఎఫ్ఐఎల్) మాజీ సీఎఫ్ఓ ఎంకేపీఎన్ మూర్తిపై 409, 418, 420 సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేసినట్లు చెప్పారు. పిఎఫ్ఐఎల్ కంపెనీ చెందిన దాదాపు రూ.18 కోట్ల నిధులను సొంతానికి వాడుకున్నారని ఆరోపణలు వచ్చిన నేపథ్యంలో రవిప్రకాశ్ ను అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. జోసన్, ఎక్స్ గ్రేడియూ పేరుతో కంపెనీ నిధులను స్వలాభానికి వాడుకుని.. సంస్థకు నష్టం కలిగించినట్లు ఫిర్యాదు పేర్కొన్నట్లు వెల్లడించారు. బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్టర్స్, పేర్ హోల్డర్ ఆమోదం తీసుకోకుండా కంపెనీ ఖాతా నుంచి నిధులను తీసుకుని స్వయంపాటుగా కేసు వాడుకున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయన్నారు. రవిప్రకాశ్ ను అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు చెప్పారు. రవిప్రకాశ్ తమ కస్టోడియన్ అవుతుంటేనే కేసును కొరతానుని డీసీసీ సుమతి తెలిపారు.

వెంకన్న బ్రహ్మోత్సవ దృశ్యమాలిక



విజయభాను

సంపాదకీయం

వాయుశుద్ధి జరిగేనా?

కాలం గడుస్తున్నా కేంద్రం తలపెట్టిన వాయుశుద్ధి కార్యక్రమం ద్వారా ఆచరణాత్మక ఫలితాలు ఆశించిన మేర కనిపించటం లేదు. ప్రభుత్వాల కూడా నగరాల్లోని, లేదా నగరాలకు సమీపంలో ఉన్న వాయు కాలుష్య కారక పరిశ్రమలను దూర ప్రాంతాలకు తరలించాలి. పచ్చదనాన్ని పెంచటం కోసం నిరంతర కార్యచరణతో ప్రభుత్వాల ముందుకుపోవాలి. వ్యక్తిగత స్థాయిలోనూ కాలుష్య నియంత్రణ కోసం ప్రజలంతా కంకణద్యుతి ఉండాలి. దేశ రాజధాని ఢిల్లీ నగరాన్ని కాలుష్యభూతం ఇంకా వెంటాడుతూనే ఉన్నది. వార్షిక వాయు కాలుష్య తాజా నివేదిక కూడా రావోయోలోజుల్లో ఢిల్లీ నగరాన్ని మరింత కాలుష్యం ఆవహిస్తుందని హెచ్చరించింది. అక్టోబర్ 27 దివసాన్ని పండుగ వస్తుండటంతో ఢిల్లీ నగరం కాలుష్యంతో ఉక్కిరిబిక్కిరి కాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని ఆ నివేదిక సూచించింది. ఢిల్లీ నగరాన్ని వాహన కాలుష్యానికి తోడు పొరుగు రాష్ట్రాలైన పంజాబ్, హర్యానా నుంచి వీడే కాలుష్య గాలులతో మరింత ప్రమాదం పొంది ఉన్నదని వార్షిక వాయుకాలుష్య నివేదిక తెలుపడం గమనించదగినది. కొన్వెంట్లూ ఢిల్లీ నగరానికి పంజాబ్, హర్యానా పంట పొలాల నుంచి వస్తున్న పొగ మబ్బులు తీవ్ర సమస్యగా మారాయి. ఏటా ఈ రాష్ట్రాల్లో పంటల కోతలు అయిపోయిన తర్వాత దంట్లను రైతులు తగులబెడుతుంటారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఒకేసారి తగులబెడుతుండటంతో పొగమబ్బులు సరిహద్దు ప్రాంతమైన ఢిల్లీ నగరానికి చేరి ఊపిరాడకుండా చేస్తున్నాయి. గతేడాది దీపావళి రోజున మున్నైన్లుడూ లేనివిధంగా కాలుష్య మేఘాలు దట్టంగా ఢిల్లీ నగరాన్ని కమ్మివేశాయి. దీనికి తోడు వాహన కాలుష్యం ఉండనే ఉన్నది. దీంతో ఒకానొక దశలో ఢిల్లీ నగరంలో గాలి పీల్చుకోవటమే కష్టంగా మారిపోయింది. ఢిల్లీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాతకాలకు సెలవు ప్రకటించింది అంటే కాలుష్య తీవ్రతను ఊహించవచ్చు. దేశ రాజధానిగా ఢిల్లీ ఎదుర్కొంటున్న కాలుష్య సమస్య నానాటికీ తీవ్రరూపం దాటుస్తుండటంతో పాలకులకు సవాలుగా మారింది. ఢిల్లీ నగరం వాహన కాలుష్యాన్ని తగ్గించేందుకు సరి-చేసి నెంబర్ల వాహనాల పంతుల వారి వినియోగాన్ని అమలుచేసింది. అంతేకాకుండా వాహన కాలుష్య నియంత్రణకాలం చెల్లిన పాత వాహనాలను కట్టిదీసింది. వేల కోట్ల రూపాయలు వెచ్చించి కాలుష్య నియంత్రణ చైతన్య కార్యక్రమాలను చేపట్టింది. ముఖ్యంగా పొరుగు రాష్ట్రాల్లో కాలుష్య వ్యవసాయ చెత్తనుంచి వస్తున్న పొగను నియంత్రించటానికి ప్రత్యేక చర్యలు అవసరం. ఈ విషయంలో రైతులను ప్రైవేట్ ర్యాలీ ఒకదే సరిపోదు. తమ పంటపొలాల్లోని గోధుమ, వరి నుంచి వచ్చే దంట్లను తగులబెట్టకుండా, వాటితో ఇతర వస్తువుల తయారీకి ప్రోత్సహించాలి. మిగిలిపోయిన వరి, గోధుమ గడ్డి మూలాలను యంత్రాలతో చిన్న చిన్న ముక్కలుగా చేసి పరుపుగా తయారుచేయవచ్చు. ముఖ్యంగా ఈ గడ్డిరెట్టలను పరుపులు, తివాచీల తయారీలో ఉపయోగించవచ్చు. ఈ దిశగా రైతులను ప్రోత్సహించటమే కాదు, ప్రభుత్వాల కూడా ఉప ఉత్పత్తులను తయారుచేయటానికి అవసరమైన సాంకేతిక, యంత్ర సాయాన్ని రైతులకు అందించాలి. ఆ దిశగా అవసరమైన పరిశోధనలు, అవిష్కరణలు జరుగాలి. దీన్ని ప్రత్యేక కార్యచరణగా ఎంచుకొని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కృషిచేయాలి. అప్పుడే చెత్త దగ్గరిలో ఎదురవుతున్న వాయుకాలుష్యపు సమస్య పరిష్కారం అవుతుంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా అత్యంత వాయుకాలుష్యమయమైన 20 నగరాల్లో 14 భారత్లోనే ఉన్నాయి. ప్రమాదకరస్థాయిలో వాయుకాలుష్యం ఉన్న నగరాల్లో ఢిల్లీ, కాన్పూర్, ఫరీదాబాద్, వారణాసి, ముజఫర్ నగర్ మొదటి వరుసలో ఉన్నాయి. ప్రాణం నిలబెట్టే గాలి ఉసురుతీసే రాక్షసిగా మారటం పెద్ద విషాదం. ఇవ్యాళ ప్రపంచాన్ని వణికిస్తున్న అతిపెద్ద పర్యావరణ సంక్షోభం వాయుకాలుష్యం. 180 దేశాల పర్యావరణ సూచిలో భారత్ 177వ స్థానం. నగరాల్లోని గ్యాస్ చాంబరులుగా మారిపోయాయి. ఫలితంగా ఆరోగ్య సమస్యలు పెచ్చుమీరుతున్నాయి. అస్తమా, కాలేయ క్యాన్సర్, గుండె జబ్బులు, చర్మవ్యాధులు, క్యాన్సర్ కోసం సంబంధ వ్యాధులు మానవాళిని పీడిస్తున్నాయి. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఏటా 70 లక్షల మంది పసిపిల్లల అకాల మరణానికి ఈ విష వాయువులే కారణం. 2017లో దేశవ్యాప్తంగా సంభవించిన ప్రతి 8 మరణాల్లో ఒకటి వాయు కాలుష్యంతోనే జరిగింది. దేశంలో పదిలక్షల మంది పసిపిల్లల వాయుకాలుష్యంతో చనిపోతున్నారు. ఈ క్రమంలో కాలుష్య నివారణకు చేపట్టిన చర్యల లో చైనా, స్వీడన్ ఆదర్శంగా ఉన్నాయి. బీజింగ్లో ఒక వ్యక్తి ఒక కారుకు మించి కొనటానికి వీలు లేదు. ఒక్క బీజింగ్ నగరంలోనే పొగను ఎగజేమ్మి పాత కాలపు మూడు లక్షల వాహనాలను రోడ్ల పై తిరుగుకుండా చర్యలు తీసుకున్నారు. స్వీడన్లో ఒక్క శాతం చెత్త కూడా వృధా కాకుండా పునరుద్ధింపడం చేసి కాలుష్యాన్ని కట్టిదీశారు.

విద్యార్థులు చిన్నవయస్సులోనే ఇష్టమైనరంగాన్ని ఎంచుకొని చదవాలి

- జిల్లా కలెక్టరు జె.నివాస్



శ్రీకాకుళం : విద్యార్థి దశనుంచే తమకు ఇష్టమైన రంగాన్ని ఎంచుకొని అది సాధించే దిశగా చదవాలని జిల్లా కలెక్టరు జె.నివాస్ తెలిపారు. నెలనెలా వెన్నెల కార్యక్రమంలో భాగంగా విజ్ఞానయాత్రకు వెళ్లివచ్చిన గిరిజన విద్యార్థుల ఆయన ముఖాధారు. విద్యార్థులలో సృజనాశక్తి, విజ్ఞానం పెంపొందించుటకు గాను గిరిజన విద్యార్థులను నెలనెలా వెన్నెల కార్యక్రమంలో భాగంగా హైదరాబాద్ తదితర ప్రాంతాలకు విహారయాత్రకు తీసుకువెళ్ళడం జరుగుతున్నదని కలెక్టరు తెలిపారు. విజ్ఞాన విహార యాత్రలో వివిధ రంగాల గురించి తెలుసుకొనుటకు ఎంతో ఉపయోగకరమని, అటువంటి విజ్ఞానయాత్రలో పాల్గొనే అవకాశం చిన్నవయస్సులోనే వచ్చిందని అన్నారు. 9వ తరగతిలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధిస్తున్న విద్యార్థులను ఈసారి యాత్రకు ఎంపిక చేయడం జరిగిందని, గతంలో జరిపిన విహారయాత్రకు భిన్నంగా ఈ సారి రక్షణ, పారిశ్రామికరంగం వంటి విభిన్న అంశాలకు చెందిన రంగాలకు రెండు బృందాలుగా పంపించడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రపంచం గురించి తెలుసుకోనే అవకాశం కలుగుతుందని, మీలో లక్ష్యం ఏర్పడాలని తెలిపారు. ఈయాత్రలో సందర్శించిన పరిశ్రమలు, రక్షణరంగ ప్రాంగణాలు, మ్యూజియం, ఆనకట్టలు విద్యార్థులకు ఆయా రంగాలలో ఉన్నత స్థాయిలో విద్యను అందిస్తూ ఉన్నత స్థాయిలో ఉన్నత స్థాయిలో గల వ్యక్తులు మీ స్థాయి నుండే కష్టపడి అస్థాయికి చేరుతారని, వారిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని అందరూ

తేదీవరకు 40 మంది విద్యార్థుని, విద్యార్థుల్లో కూడిన 2 బృందాలను, ఒక్కొక్క బృందానికి 5 గురు సహాయ సిబ్బందిని నియమించి విజ్ఞానయాత్రకు పంపించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా విశాఖలో గల ఈస్ట్రన్ నేషల్ కమాండ్, ఎయిర్ ఫోర్స్ మ్యూజియం, స్ట్రీట్ ఫ్లాంటు, బి.హెచ్.ఇ.ఎల్.రాజమండ్రి వద్దగల దశశశ్చర్య బ్యాంకేజీ, పట్టణీయ మెట్రిపోలిటన్ పథకం, పోలవరం ప్రాజెక్టు, హైదరాబాద్లో గల గోల్కొండ కోట, సాలార్ జంగ్ మ్యూజియం, విజయవాడ ప్రకాశం బ్యారేజీ, అమరావతిలో గల సెక్టెరియల్ మొదలగు ప్రాంతాలను సందర్శించటం జరిగిందని అన్నారు. ఈయాత్రలో విద్యార్థులు అనేక విషయాలను తెలుసుకున్నారు, యాత్ర ముగిస్తుంటే విద్యార్థులను ప్రెస్టిజ్ సెక్టర్, డైరెక్టరు వారితో మాట్లాడించడం జరిగిందని, వారితో విద్యార్థులు వారి అనుభవాలను పంచు కొన్నారు తెలిపారు. ఈయాత్ర వలన చాలామంది విద్యార్థులకు ఒక చక్కటి లక్ష్యాన్ని ఎంచుకోవాలనే ఆలోచన కలిగిందని తెలిపారు. ప్రెస్టిజ్ సెక్టర్లో విద్యార్థులతో మాట్లాడిన సందర్భంలో ఒక విద్యార్థి తాను నావికా సైనికుడిని కావాలనే ఆశ కలిగిందని తెలిపారన్నారు. అదే విధంగా చాలామంది విద్యార్థులు వారి మనోభావాలను తెలిపారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులను సీతంపేటకు చెందిన శ్రీజ, బొమ్మక కు చెందిన కావ్యశ్రీ వారి పర్యటన అనుభవాలను వివరించారు.

ఇండియా 1 ఏటీఎం మిషన్ ప్రారంభం



విశాఖపట్నం బిర్లా జంక్షన్ కూడలి వద్ద లక్ష్మి ఎంటర్ ప్రైజెస్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ పి.లక్ష్మి ఏర్పాటు చేసిన ఇండియా 1 ఏటీఎం విశాఖపట్నం ఉత్తర నియోజకవర్గ వై.ఎస్. ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు, ఇందుకూరి బి.వి.యస్.యస్.ఎన్ రాజు విచ్చేసి రిబన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కె.కె.రాజు మాట్లాడుతూ నిత్యం రద్దీగా ఉండేటటుంటే ఈ ప్రాంతంలో పాస్ పోర్టులపై, డిమాండ్ పంటి వ్యాపార, వాణిజ్య

సముదాయాల ప్రాంతంలో ఇటువంటి ఏటీఎం సెంటర్ను ఏర్పాటు చేసినటుంటే లక్ష్మి ప్రజల తరువున అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు, 42వ వార్డ్ వై.ఎస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ కార్యకర్త జయ్యసి. శ్రీధర్, 39వ వార్డ్ ప్రెసిడెంట్ పప్పు సునీత, అజయి, నంబాల రాజేష్, నంబాల ఉత్సవరావు, అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

దశలవారి మద్యనియంత్రణ అమలు భేష్!

విశాఖపట్నం: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన దశలవారి మద్యనియంత్రణ నిషేధం ఎంతో హర్షణీయమని, మద్యం అమ్మకాల నియంత్రణకు ఆధార కార్యతో అనుసంధానం చేసి విజయాలను చేయాలని చైతన్య ప్రపంతి సంస్థ అధ్యక్షురాలు శివీనీ రెహమాన్ డిమాండ్ చేశారు. హోటల్ బుడిల్ పార్క్ లో శనివారం నిర్వహించిన మద్యనియంత్రణ నిషేధంపై విలేజ్ వారి సహాయంతో ఆమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమ్మకాలకు ఆధార నమోదు ప్రక్రియ చేపట్టి నేర్పే డేటాను రూపొందించాలని కోరారు. ఈ విధానం ద్వారా ఎంత మంది మద్యనియంత్రణ సేవిస్తున్నది గణాంకాలు కచ్చితంగా తెలుస్తుందన్నారు.

దశలవారి మద్యనియంత్రణ నిషేధంపై ప్రజల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలను ప్రభుత్వం చేపట్టాలన్నారు. పూర్తిస్థాయిలో మద్యనియంత్రణ నిషేధం చేసే మహిళల జీవితాల్లో మారుమూల నింపే విధంగా ప్రభుత్వం కృషి చేయాలన్నారు. పార్టీలకతీతంగా మద్యనియంత్రణ నిషేధానికి అందరూ తోడ్పడాలని ఈ సందర్భంగా ఆమె పిలుపునిచ్చారు. మద్యనిషేధం కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం మద్యం పాలసీని రూపొందించాలని కోరారు. ప్రతి లక్ష జనాభాకు ఒక దుకాణం ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. దేశంలో 6 రాష్ట్రాల్లో మాత్రమే మద్యం నిషేధం అమల్లో ఉందని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కూడా ఆ జాబితాలో చేరడం శుభపరిణామం అన్నారు.



అర్జునునితో మల్లయుద్ధము చేసిన ఈశ్వరుడు కావున మల్ల ఈశ్వరుడు మల్లేశ్వరుడైనాడని, మల్లికార్జునుడని పూజించ బడటం వలన మల్లేశ్వరుడు మల్లికేశ్వరుడైనాడని ఒక ఐతిహాసం. మహిమ సురమర్షిణి ఇంద్రకీలాద్రిపై నున్న కనకదుర్గ అష్ట బాహువులతో వివిధ ఆయుధ ధారిణియై మనకు దర్శనమిస్తుంది. దీనికి ఆధారంగా దేవీభాగవతంలో ఒక కథ కన్పిస్తుంది. శుంభ నిశుంభులను రాక్షసులు శివుని మెప్పించి పురుషుని వలన మరణం లేకుండా వరం పొందుతారు. ఆ వర గర్భంతో దేవత లను యజ్ఞ హవిస్సులను సైతం హరించసాగారు. దేవతలు వెళ్లి శివునితో మొరటట్టుకున్నారు. శివుని అర్ఘ్యభాగమైన గౌరి తన

స్థల పురాణం

శరీరమునుండి ఒక స్త్రీమూర్తిని అవతరింపజేసింది ఆమె పేరు కోశిక. ఆమె సౌందర్యానికి మోహితులై తమను పెళ్లి చేసుకోవలసిందిగా కోశిక వద్దకు రాయబారం పంపించారు శుంభ నిశుంభులు. యుద్ధంలో తనను ఓడించిన వారినే వివాహం చేసుకుంటానన్నది కోశిక. ఆ యుద్ధంలో రాక్షస సేనాధ్యక్షులైన ధూమ్రులోచనడు, చండముండులను సంహరించి, ఉగ్రరూపిణియై ప్రపంచదుర్గగా శుంభనిశుంభులను సైతం మట్టుపెట్టింది తల్లి. ఇంద్రకీలాద్రిపై వెలసిన ఆ ఉగ్రరూపిణిని దర్శించడానికి దేవతలు కూడ భయపడుతుంటే ఆదిశంకరులు శ్రీ చక్ర స్థాపన చేసి ఆమెలోని ప్రకాశాలని స్పందించిన వేరొకమూర్తిలోకి ఆవాహన చేసి శాంత మూర్తిగా మార్చి మల్లేశ్వరునితో శాంతి కళ్యాణం జరిపించారని ఆనాటి నుండి ఆమె కనకదుర్గయై భక్తులను కాపాడుతోంది స్థల పురాణం చెబుతోంది. ఆలయ ప్రత్యేకత : ఇంద్ర కీలాద్రిపై వెలసిన కనకదుర్గ స్వయంభువు. ఈమె అష్టభుజులు కలిగి, శంఖ చక్ర గదా ఖడ్గ పాశ థిండి వార త్రిశూలాది ఆయుధాలను ధరించి అభయహస్తంతో మహిషాసుర మర్ధిణిగా మనకు దర్శనమిస్తుంది. ఈవిడ మహిషాసురమర్ధిణి అయితే దుర్గమ్మ ఎక్కడ అని వెతుకులాడే భక్తకోటికి మన పూర్వీకులు ఒక నమ్మకాన్ని ప్రచారం చేశారు. ఇంద్రకీలాద్రిపైనే గుహల్లో ఎక్కడో కనకదుర్గాదేవి మూర్తి ఉందని, ఆమెను నిత్యం యోగంలు ఋషులు యక్షులు

కన్నెరులు దేవతలు సేవింపకుంటూ ఉంటారని మహిషాసురమర్ధిణి ప్రథమ ద్వారం కాగా రెండవద్వారం వద్ద చింతామణి దుర్గాదేవి దర్శనం లభిస్తుందని చెబుతున్నారు. ఈ విధమైన వాదనే వేదాద్రి యోగానందసరిసింహస్వామి విషయంలోను వినిపిస్తుంది. స్వామివారు గుహలో ఉన్నారని నేను వెళ్లి వచ్చా మని వయోవృద్ధులై మరణించబోతూ నాతో చెప్పిన వాళ్ళున్నారు. మరికొన్ని ప్రముఖ దేవాలయాల్లో కూడ ఇటువంటి వాదనలు విన్నాము. వీటిని స్థూలంగా విశ్లేషిస్తే మంత్రద్రష్టులు ఉపాసనావస్తులైన మనపూర్వీకులు అనేక వేరువేరు కారణాల వలన మూలమూర్తులను మరుగుపరచి ప్రతిష్ఠామూర్తులలో మూలరూపశక్తులను ఆవాహన చేసి మనకందించారనిచెబా ననిపిస్తుంది. ఇది విషయాంతరము... చర్చనీయాస్తమ్యము. సింహ వాహనారూఢయైన మహిషాసురమర్ధిణిగా కనకదుర్గమ్మ కొలువు తీరివుంది. ఆమెకు ఎడమ వైపు శ్రీచక్రం ప్రతిష్ఠించబడింది. ధుర్గామల్లేశ్వర స్వామి వార్లకు జరిగే పూజలన్నీ ఈ శ్రీచక్రకై నీ జరుగుతాయి. ప్రక్కనే గణపతి విగ్రహం దర్శనమిస్తుంది. విజయవాడ శక్తి ప్రధానశ్రీచక్రమండలి ఇప్పటి శాక్తియ విధానంలో ఆరాధన జరగటం లేదు. ఇది ఇక్కడి ప్రత్యేకత. మహిషాసురుడనే రాక్షసుని సంహరించిన ఆదిశక్తి మహిషాసుర మర్ధిణియైంది. ఆ కథ ఇలా ఉంది. దితి రాక్షసుల తల్లి. తనసంతా నాన్నిఇంద్రుడు మట్టుపెడుతుండటంతో ఇంద్రుని చంపగలిగిన కుమారుని కోసం సుపార్శుడనే ముని ఆశ్రమం ప్రక్కగా దితి హారతపన్ను

సమయం

సజ్జన సాంగత్యం
గంగానది జన్మంతర పాపమును
చంద్రుడు శారీరక, మానసిక తాపమును
కల్పవృక్షం దారిద్రమును
తీర్చుకొనే దర్శనం మానసిక క్షేణమును
హరించి పవిత్రతలను చేకూర్చగా
సత్పురుష సాంగత్యం
పాప, దైన్య, తాపములను
సమాలంగా హరించినయెను
దర్శించినంతనే ఫలితమును
ఓసరించును సాధు సమాగమం
దుస్సాంగత్యం అగ్నితో సమాసం
సత్సాంగత్యం నీరు వంటిది
...కవితా రచన
సి.ప్రతాప్
సెల్ ఫోన్ నెం: 90636 22665

వంచాంగం

మాసం : అశ్వియుజ ; తిథి : అష్టమి త.2.09; పూర్వాషాఢ రా.7.01; ఆదివారం 06-10-2019
తె.వి.3.28ల 5.18.

మేషం : విద్యార్థులకు కోపం తారాస్థాయికి చేకూరుతుంది. కంప్రోట్ చేసుకోవడం వల్ల బంధు మిత్రులతో గుర్తింపు లభించగలదు. ఉద్యోగస్తులు ఒత్తిళ్ళు, ప్రలోభాలకు దూరంగా ఉండటం మంచిది. కీలకమైన వ్యవహారాల్లో తీసుకున్న నిర్ణయాల వల్ల కష్టనష్టాలు ఎదుర్కొంటారు. వాహనం నడుపుటలో మెలకువ అవసరం.

వృషభం : ప్రముఖులు, సన్నిహితుల కలయిక సాధ్యంకాదు. నిరుద్యోగయుత్థాలు ఓ కొలిక్కి వస్తాయి. క్రయ విక్రయాలు సామాన్యం. మీ ఆలోచనలు పలు విధాలుగా ఉంటాయి. అత్యుయలకు విలువైన బహుమతులు అందిస్తారు. ఉద్యోగస్తులు ఎదురుమాస్తాన్ని ప్రమోదన గురించి కొత్త కొత్త ప్రణాళికలు పూర్తి చేస్తారు. ఎగుమతి, దిగుమతి వ్యాపారస్తులకు, జాయింట్లు వ్యాపారస్తుల శ్రమకు తగిన ప్రతిఫలం లభిస్తుంది. గతంలో విడిచిపోయిన భార్యభర్తలు తిరిగి కలిసే అవకాశం ఉంది. నిత్యానంద వస్తు స్థానికలకు లాభదాయకం.

కర్కాటకం : మీ సంతానం భవిష్యత్తులకు గురించి కొత్త కొత్త ప్రణాళికలు రూపొందిస్తారు. చిన్నతరహా పరిశ్రమలు, చిరు వ్యాపారులకు సంకల్పి, పురోభివృద్ధి. ఉద్యోగం చేయు స్త్రీలకు దూరప్రాంతాలకు బదిలీలు అవుతాయి. శత్రు చికిత్స చేయునప్పుడు వైద్యులకు ఏకాగ్రత అవసరం. కార్యకులకు, సైవేటు సంస్థలందు పనిచేసే క్రింది ఉద్యోగస్తులకు తగిన గుర్తింపు లభిస్తుంది.

సింహం : సోదరి, సోదరుల మధ్య ఆస్తి విషయాల గూర్చి తగాదాలు రావచ్చు. ప్రముఖుల ద్వారా ఉద్యోగస్తులు ఎదురుమాస్తాన్ని ప్రమోదన గురించి ఒకరి దోరణి మీకు ఎంతో చికాకు కలిగిస్తుంది. నూతన వ్యాపారాలు ప్రారంభించేందుకు అనువైన సమయం. కొద్ది వ్యవహారాలు వాయిదా పడుట మంచిది.

కన్య : నిర్వాణ పనులలో కాంట్రాక్టర్లకు ఓర్పు, నేర్పు ఎంతో ముఖ్యం. అధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటారు. ఇతరులను అతిగా విశ్వసించటం వల్ల నష్టపోయే ప్రమాదం ఉంది కాంగ్రెజ్ వహించండి. బంధుమిత్రులతో కీలకమైన విషయాలు చర్చలు జరుపుతారు. ఖర్చులు ప్రయోజనకరం.

తుల : కొన్ని ముఖ్యమైన విషయాల్లో పట్టువిడుపు దోరణితో వ్యవహరించటం మంచిది. వైద్యులకు ఒత్తిడి, ఇంజనీరింగ్ లకు సంకల్పి, స్టడీర్లకు చికాకులు తప్పవు. సిమెంటు, కలప, ఐరన్, ఇటుక వ్యాపారులకు మందకోడిగా ఉంటుంది. పారిశ్రామిక, కార్యక్రమ సంబంధ బాంధవ్యాలు మెరుగువుతాయి. మీ శత్రువులే మీకు మిత్రులై సహాయ, సహకారాలను అందిస్తారు.

మృశ్మిణ : ఉత్తర ప్రత్యుత్తరాలు సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తారు. వృత్తి, వ్యాపారులకు ఆశించినంతగా పురోభివృద్ధి ఉండదు. ఉద్యోగస్తులు పదోన్నతి కోసం చేసే యత్నాలు కొంతవరకు ఫలం అవుతాయి. ప్రయాణాలు, ఇతర కార్యక్రమాలు వాయిదా పడతాయి. నిరుద్యోగులు ఉద్యోగాకై చేయు ప్రయత్నాలు ఆశాజనకంగా సాగుతాయి.

ధనుస్సు : స్త్రీలకు అలంకరణలు, విలాస వస్తువుల మీద మక్కువ పెరుగుతుంది. ఉద్యోగస్తులు తోటివారి నుండి అహంకారాలు అందుకుంటారు. ఒక ముఖ్య విషయమై న్యాయసహాయం పొందవలసి వస్తుంది. స్నేహనీతి, ప్రీటింగ్ రంగాల వారికి శుభదాయకం. సైవేటు సంస్థల్లోని వారికి ఊహించని మార్పులు సంభవిస్తాయి. ప్రేమికులు శుభవార్తలు వింటారు.

మకరం : గృహంలో మార్పులు, చేర్పులకై చేయు ప్రయత్నాలు వాయిదా పడతాయి. కుటుంబీకుల ఆరోగ్యంలో శ్రద్ధ వహిస్తారు. ఒక విషయంలో మీ జీవిత భాగస్వామి సలహా పొందించటంవల్ల కలసి రాగలదు. అపొద్ది పథకాల దిశగా నిరుద్యోగులు ఆలోచనలు ఉంటాయి. విదేశీయాన యత్నాలలో ఆటంకాలు తొలగిపోగలవు. పరోపకారానికి పొందు సమస్యలు తెచ్చుకోకండి.

కుంభం : ఉద్యోగస్తులు అధికారులతో ఏకీభవించలేరు. ఏకైకంకు, బ్రోకర్లకు పురోభివృద్ధి. రియల్ ఎస్టేట్ రంగాల వారికి నూతన వెంచర్ల విషయంలో ప్రతికూలతలు, చికాకులు ఎదురవుతాయి. సైవేటు, ప్రభుత్వ సంస్థల్లోని వారి శ్రమకు తగిన ప్రతిఫలం కానరాదు. పెద్దల ఆశీస్సులు మీకు మెండుగా లభిస్తాయి. ఇది సుఖవేడే మార్గం అని రెడీమేడిగా ఎక్కడా ఉండదు. మన మనస్సును బట్టి... మనలను బట్టి వుంటుంది.

మీనం : మిత్రుల నుండి ఒక ముఖ్య సమాచారం అందుకుంటారు. విద్యార్థులను పట్టుబట్టి శ్రమించిన సత్ఫలితాలు సాధించగలరు. క్రయవిక్రయాలు సామాన్యం. కొత్త కొత్త వ్యాపార రంగాలపట్ల ఆసక్తి పెరుగుతుంది. నిర్వాణ పనులలో కాంట్రాక్టర్లకు ఓర్పు, నేర్పు ఎంతో ముఖ్యం.

సంకీర్తన

ప్రారంభించింది. ఆమె తపస్సువేడికి కోపించిన సుపార్శుడు నీకు మహిమడు పుడతాడని శపించాడు. ఆమెకు ప్రత్యక్షమైన బ్రహ్మ సైతం ముఖము మహిషమై మిగిలిన శరీరం సరరా పంతుండే కుమారుణ్ణి ప్రసాదించాడు. మహిమడు తపస్సు చేసి శివుని మెప్పించి మరణం లేకుండా వరాన్ని కోరాడు. పుట్టిన వానికి మరణం తప్పదు అన్నాడు శివుడు. అయితే మగ వానితో మరణం లేనట్లు వరం పొందాడు మహిమడు. మహిమని ఆగ డాలను భరించలేని దేవతా గణం తమ నారీ తేజాల సన్నిటిని ఒక్క చోట చేర్చి ప్రార్థించారు. ఆ తేజస్సు నుండి ప్రపంచ శక్తి అవిచ్ఛింబించి మహిషాసురుని మట్టుపెట్టి మహిషాసురమర్ధిణియై పూజించు కుంటోంది. ఇది ఒక స్థలపురాణం.

రూ. 25 విజయభాను కలెన్డర్
 Size 1x3
 నంబరు-చెలవిన ఫోన్ నెంబర్ : 2564353, 2569004

I Ranga babu. Saripilli working in Indian Army at Madras Engineering Regiment (15 Engineer Regt). Resident at Siddeshwaram(V), Pedagatyada(M), Visakhapatnam(D), Andhra Pradesh pin code:530044.
 1. My first daughter original name as Riya Joyce according to Birth Certificate and Affidavit no:11354 at Jodhpur Rajasthan State. But in My Army Service Record mentioned wrongly as Riya Joy. So I am willing to change my daughter name as Riya Joyce instead of Riya Joy.
 2. My Second daughter original name as Havila Joyce according to Birth certificate and Affidavit no:11355 at Jodhpur Rajasthan State. But in my Army Service Record mentioned wrongly as Havila Joyce. So I am willing to change my daughter name as Havila Joyce instead of Havila Joice.

దుర్గమ్మ పేరిట భారీ అన్న సమారాధనలు
 దేవరావల్లి : మండలంలోని శరన్నవరాత్రుల్లో భాగంగా రైవాడ, నాగయ్య పేట, కాళీ పురం, మొదలగు గ్రామాలలో దేవి శరన్నవరాత్రులు పురస్కరించుకుని భారీ అన్నసమారాధన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ అన్నసమారాధన కార్యక్రమాలకు మండలంలోని భవాని భక్తులు వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన అమ్మవారు భక్తులతో ఆయా గ్రామాలలో అన్న సమారాధన కార్యక్రమాలు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు.

BEFORE THE HONOURABLE DEPUTY REGISTRAR OF CHITS AND DISTRICT REGISTRAR AT VISAKHAPATNAM DISPUTE NO.153/2019

Between: Samkshema Chits and Finance Pvt. Ltd ... Disputant And: Shaik. Ameena and others ... Opponents

NOTICE

To: Opponent-1 : Shaik. Ameena, W/o.Shaik Ramjan, aged 39 years, Muslim, Residing at Qtr.No.Q-3/19, Kailasgiri Police Quarters, Visalakshinagar, Visakhapatnam-530043. presently residing at Door No.52-13-24/1, Beside Swarna Bharathi Indoor Stadium, Resapuvanipalem, Visakhapatnam-13.
 Opponent -2: Shaik. Ramjan, S/o.Shaik. Nagoor, aged 45 years, Muslim, working as AR Police Constable, Employee No.87, O/o.The Superintendent of Police, AR Head Quarters, Kailasgiri, Visakhapatnam. Residing at Qtr.No.Q-3/19, Kailasgiri Police Quarters, Visalakshinagar, Visakhapatnam-530043. presently residing at Door No.52-13-24/1, Beside Swarna Bharathi Indoor Stadium, Resapuvanipalem, Visakhapatnam-13.
 Opponent-3: Shaik. Rahaman Saheb, S/o.Shaik Lakshman Saheb, aged 50 years, Muslim, working as Foreman, Employee No.110360, Blast Furnace Department, Rashtriya Ispat Nigam Limited, Visakhapatnam Steelplant, Visakhapatnam-530031. Residing at Qtr.No.105/B, Sector-V, Ukkunagaram, Visakhapatnam Steel Plant, Visakhapatnam-32.

Please take notice that the above dispute filed by the disputant against you and other opponents for recovery of the amount of Rs.4,88,890/- due under a chit transaction, this dispute stands posted to 17-10-2019 for your appearance. If you have any objection you may attend either personally or through an advocate before the above said Honourable Deputy Registrar of Chits/District Registrar at about 11.00 A.M. failing which the matter will be decided ex-parte in your absence.

Hearing date:- 17-10-2019
 (By order of the Honourable Deputy Registrar of Chits & District Registrar)
 Deputy Registrar of chits/District Registrar and Arbitrator, Visakhapatnam.

Place:Visakhapatnam
 Date: 06-10-2019

దసరాకు ఆర్టీసీ ప్రత్యేక బస్సులు

సామర్లకోట : దసరా ఉత్సవాలు సందర్భంగా ఆర్టీసీ భవాని భక్తులకు ప్రత్యేక బస్సులు నడుపు తున్నట్లు కాకినాడ ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ పేపకాయల భాస్కరరావు చెప్పారు. శనివారం మధ్యాహ్నం స్టానిక బస్ స్టేషన్ లో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ భవాని భక్తుల సౌకర్యార్థం విజయవాడ కనక దుర్గమ్మ దర్శనానికి తీసుకు వెళ్ళే, తీసుకు వచ్చే విధంగా ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఆయన వివరించారు. అదే విధంగా శబరిమలై యాత్రీకుల సౌకర్యార్థం అద్దై ప్రాతివిదికన బస్సులు పంపడానికి కూడా చర్యలు చేపడు తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. బస్సులు కావలసిన వారు ఈ సెల్ ఫోన్ 7382921904, నందు గాని, 9346793623 నందు గాని సంప్రదించవలసిన ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాకినాడ డిపో అసిస్టెంట్ మేనేజర్ (ట్రాఫిక్) జి.జి.వి.రమణ, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాయిదా పడిన చింతకాయల వైసీపీ తీర్థం

నర్సపట్నం : మున్సిపాలిటీ మాజీ చైర్మన్, వైసీపీ చింతకాయల సన్యాసిపాత్రుడు, అనిత తదితరులు వైసీపీ తీర్థం పుచ్చుకునే కార్యక్రమం వాయిదా వేస్తున్నట్లు స్థానిక ఎమ్మెల్యే పెట్ల ఉమాశంకర గజేష్ శనివారం జరిగిన విలేజరుల సమావేశంలో స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి డిల్లీ పర్యటన సందర్భంగా వాయిదా వేస్తున్నట్లు ఆయన స్పష్టం చేశారు. అంతా కలిసి బయలుదేరిన సమయంలో సమాచారం అందుకున్న వెంటనే వాయిదా వేయాలని నిర్ణయించినట్లు ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికే పలు ప్రాంతాల్లో ముఖ్యమంత్రి పరిపాలనా దక్షత చూసి చాలా మంది నేతలు పార్టీ లో చేరుకున్నారు అన్నారు. డిల్లీ నుండి ముఖ్యమంత్రి వచ్చిన తర్వాత తేదీ ఖరారు చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

ప్రేమించిన ప్రియుడు పెళ్లి చేసుకోలేదు అంటూ వివాహిత ఆత్మహత్యాయత్నం

దేవరావల్లి : ప్రేమించిన ప్రయుడు పెళ్లి చేసుకోలేదు అంటూ ఒక వివాహిత మండల కేంద్రం నాలుగు రోడ్ల కూడలిలో ఉన్న స్థానిక పంచాయతీ కార్యాలయం వెనుక భాగంలో వాటర్ ట్యాంక్ ఎక్కి ఆత్మహత్య ప్రయత్నానికి పాల్పడింది. దీనికి సంబంధించి పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మండల కేంద్రానికి సమీపంలో ఉన్న అనంతగిరి మండలానికి చెందిన జీసపాడు గ్రామానికి చెందిన దెబిరి సరోజిని (21)అనే వివాహిత యువతి కి పెళ్లి అయ్యి ఒక కుమారుడికి జన్మనిచ్చిన తల్లి. భర్త చనిపోవడంతో పెద్ద కోట గ్రామానికి చెందిన సిరగం మాళి (24) అనే వివాహితుడు తో ప్రేమలో పడ్డ సరోజిని తనను పెళ్లి చేసుకోలేదు అంటూ మాళి తో గొడవకు దిగింది. ఇదిలా ఉండగా మాళికి ఇద్దరు పిల్లలు భార్య ఉండగా నేను ఎలా పెళ్లి చేసుకోను అని అనడంతో సరోజిని తీర్చి మనస్తాపానికి గురై ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఆమెను థాంక్ నుంచి దింపి వారికి కాన్సిలింగ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు.



దేవి సవరాత్రులలో భాగంగా శుక్రవారం 20వవార్ష అంగడిదిబ్బ యూత్ ఆధ్వర్యంలో బోనా ఉరేగింపు మహోత్సవాలు జరిగినవి.
 ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా 20వవార్ష ఎక్స్ జివియంసి కార్పొరేట్ బుద్ధల అనూరాధ, రాష్ట్ర కార్యదర్శి యువజన విభాగం మరియు 20వవార్ష ఎక్స్ ప్రెసిడెంట్ మన్యాల శ్రీనివాస్, 20వవార్ష ముఖ్య వాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం కొత్త రోడ్డుకు తరలింపు జిల్లా రిజిస్ట్రారు ఆర్. సత్యనారాయణ వెల్లడి

శ్రీకాకుళం : జిల్లా రిజిస్ట్రారు కార్యాలయంను అమదాలవలస మండలం తోటాడ గ్రామం, కొత్తరోడ్డు జంక్షను వద్ద గల భవనం లోనికి తరలించినట్లు జిల్లా రిజిస్ట్రారు ఆర్. సత్యనారాయణ తెలిపారు. ఈ మేరకు శనివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఇంతవరకు ఇల్లిపురంలోని గ్రామ స్వరాజ్య సంఘం భవనం 3వ అంతస్తులో జిల్లా రిజిస్ట్రారు కార్యాలయాన్ని నిర్వహిస్తున్న సంగతి విదితమే. అయితే కార్యాలయ పనుల వలన అదే భవనంలోని 1,2 అంతస్తులో నివసిస్తున్న ప్రజలకు అసౌకర్యంగా ఉందిని ఫిర్యాదు చేయడం వలన జిల్లా రిజిస్ట్రారు ఆఫ్ ఎస్యూరెన్స్ కార్యాలయం, జాయింట్ సబ్-రిజిస్ట్రారు ఆఫ్ ఎస్యూరెన్స్ కార్యాలయం మరియు చీఫ్ సబ్-రిజిస్ట్రారు ఆఫ్ ఎస్యూరెన్స్ కార్యాలయాలను అమదాల వలస మండలం తోటాడ గ్రామం కొత్తరోడ్డు జంక్షను వద్ద గల ఇంటి నెంబరు. 4-15 మూడవ అంతస్తు భవనంలోకి తరలించి నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. కావున ప్రజలు పై కార్యాలయాల సేవలను కొత్తగా తరలించబడిన చిరునామా నుండి పొంద వచ్చినవి జిల్లా రిజిస్ట్రారు ఆ ప్రకటనలో వివరించారు.

ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రత్యేక శిబిరం



పెద్దాపురం : మహారాణి కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్-4 యూనిట్ ప్రోగ్రామ్ అఫ్ సర్వీ ఎస్.సూర్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక శిబిరం శనివారం నుండి ఈనెల 11వతేదీ వరకు ఈ ప్రత్యేక శిబిరం కుమ్మరి వీధిలో జరుగుతుంది. కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ డా.టి.వి.చౌదరి ఈ శిబిరాన్ని ప్రారంభిస్తూ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు చక్కటి సేవా వికాసంతో, క్యాంపు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనాలని తెలియజేశారు. మంచి క్రమశిక్షణతో ఈ వారం రోజులు వివిధ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనాలని తెలియజేశారు.

సరస్వతీ దేవీ అలంకరణలో రత్నగిరి దేవతలు



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి సన్నిధిలో క్షేత్ర రక్షకులుగా ఉన్న శ్రీ వనదుర్గ కనకదుర్గమ్మ అమ్మవార్లు దసరా మహోత్సవాలలో భాగంగా ఏడవ రోజు శనివారం సరస్వతీ దేవి అంకారములో భక్తులకు దర్శనము ఇచ్చారు.ఈ సందర్భంగా భక్తులు,గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి అమ్మవార్లను దర్శించి తీర్ధప్రసాదములు స్వీకరించారు.

దుర్గాదేవికి వెండి కిరీటం బహుకరణ



విశాఖనటి : 14 వార్ష సక్రవానిసాలెంలో యస్.పద్మా రెడ్డి శ్రీ దుర్గాదేవి అమ్మవారికి వెండి కిరీటంను తయారు చేయించారు ఈ కిరీటం శనివారం విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు చేతులు మీదుగా బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 14వ వార్ష అధ్యక్షురాలు జి.వి.రమణ,జి.వి.రమణ రెడ్డి, రామిరెడ్డి, 14వ వార్ష నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుర్గాదేవికి సాలి పట్టుకొస్తున్న గ్రామస్థులు

కొయ్యూరు : రాజేంద్ర పాలెం గ్రామంలో రామాలయంలో, దుర్గాదేవి సరస్వతీదేవి అవతారంలో భక్తులను కనువిందు చేసింది. గ్రామస్థులు దుర్గాదేవి కి ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో పళ్ళు ఫలహారాలు, పిండ్ వంటలు, పట్టు వస్త్రాలుతో దప్పల మోతలతో ఘనంగా ఊరేగింపు చేసుకుంటూ రామాలయం వద్దకు చేరుకున్నారు.

విశాఖబీచ్ లో రాధాకృష్ణ మహోత్సవం విజయవంతం చేయండి

యాదవ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ఒమ్మి సన్యాసిరావు



చోడవరం : విశాఖబీచ్ రోడ్డు గోకుల పార్కు వద్ద నవంబర్ 12న జరిగే రాధా కృష్ణ మహోత్సవంను విజయవంతం చేయాలని యాదవ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ఒమ్మి సన్యాసిరావు పిలుపు నిచ్చారు. చోడవరంలోని హార్లింజ్ రెస్టోరాన్ లో శని వారం యాదవ సంక్షేమ సంఘం సభ్యులతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లా సమన్వయకర్త పల్లా అర్జున్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాధాకృష్ణ మహోత్సవానికి పాల్గొలకు అతితగా రావాలని కోరారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే పల్లా సింహాచలం ఆదేశాల మేరకు జిల్లా అంతటా రాధాకృష్ణ మహోత్సవంపై ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. అనంతరం ఉత్సవ క్యాంపెండర్లను సంఘ సభ్యులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా

ఘనంగా వాలీబాల్ పోటీలు ముగింపు



కొయ్యూరు : మండలంలో శరభస్థ పాలెం గ్రామంలో కి.శే మాజీ ఎమ్మెల్యే దేముడు 4వవర్గం సంవత్సరంగా వాలీ బాల్ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో చింతపల్లి టీమకు ప్రథమ బహుమతి గెలుచుకున్నారు. రెండవ బహుమతి తీములబండ గెలవగా, మూడవ బహుమతి వెలగపాలెం క్రైవ సం చేసుకుంది.

వీరందరికీ ఈ నెల 26 తేదీన ఎంపీ గణ్డేటి మాధవి చేతుల మీదుగా గెలిచిన జట్లకు బహుమతులు ఇవ్వనున్నట్లు, గణ్డేటి మహేష్ తెలిపారు.

అప్పన్న ఆలయంలో ఆయుధపూజ



సింహాచలం : శ్రీ సింహాద్రి నాధుని ఆలయంలో దశమి ఉత్సవాలు పురస్కరించుకొని ఆయుధ పూజ శ్రీ సింహాచల్లి తాయారు సన్నిధిలో శని వారం నాడు స్వామివారి ఆయుధాలు ఆయనటు వంటి ధనస్సు కత్తి భాణం భాకు నాగగి గడ మొదలగు ఆయుధాలను పేర్చి ముందుగా విస్తృతైన ఆరాధన పుణ్యహా వచనం మూల పూజ అనంతరం విశేష హారతలు ఇచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం ఈ ఓ ఎం. వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొనగా అధ్యక్షులు సీతారామ చార్వలు విశేషంగా ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

ఘనంగా యన్.యస్.యస్ జాతీయ సేవా పథకం మరియు ప్రత్యేక సేవా శిబిరం ప్రారంభం



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా అన్నవరం స్థానిక శ్రీ సత్యదేవా జూనియర్ కళాశాల నందు శనివారం ఘనంగా యన్.యస్.యస్ జాతీయ సేవా పథకం మరియు ప్రత్యేక సేవా శిబిరము ను అన్న

సమాజ శ్రేయస్సే స్ఫూర్తి ఫౌండేషన్ లక్ష్యం



దేవరావల్లి : నేటి సమాజ శ్రేయస్సుకై మా స్ఫూర్తి ఫౌండేషన్ ద్వారా ప్రతి ఒక్కరూ మెరుగైన విద్యను చదువుకునేందుకు మా సంస్థ ఎప్పుడు సహాయ సహకారాలు అందిస్తుందని కాశీపురం స్ఫూర్తి ఫౌండేషన్ సభ్యులు అన్నారు. మండలంలోని కాశీపురం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల లో వెలసిన సరస్వతీ దేవి అమ్మవారి వార్షిక మహోత్సవం సందర్భంగా స్ఫూర్తి ఫౌండేషన్ విద్యార్థులచే పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం శరన్నవరాత్రుల్లో భాగంగా సరస్వతీ దేవి అమ్మవారి మహాత్వం గురించి విద్యార్థులకు వివరించారు. అనంతరం స్ఫూర్తి ఫౌండేషన్ సభ్యుడు డాక్టర్ బొడ్డు దేముడు బాలు మాట్లాడుతూ, మా ఈ సరస్వతీ దేవి వార్షికోత్సవ పూజలు ప్రతి ఏడాది లో భాగంగా దేవి శరన్నవరాత్రులలో భాగంగా సరస్వతీ దేవి అమ్మవారి రోజున ప్రతి ఏటా ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. అలాగే వచ్చే ఏడాది నుంచి అమ్మవారి దగ్గర సామాహిక విద్యార్థులను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని ఈ సామాహిక విద్యార్థులకు లక్ష్యం పెట్టాలని తీసుకు వస్తే చాలని వారి కావలసినటువంటి పుస్తకాలు, పెన్నులు, పలక, బలపం, మొదలగు సామాగ్రి అంతా మేమే ఉచితంగా అందిస్తామని తెలిపారు. అలాగే ఇదే రోజున మండలంలో ఉన్న అన్ని స్కూల్ నుంచి వివేక్ వ్యాసరచన పోటీలు క్విజ్, డెబేట్, ఎస్సై రైటింగ్, మొదలగు పోటీలను విద్యార్థులలో నిర్వహించి ప్రతిభ కనపరిచిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే కాశీపురం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 10వ తరగతి లో అద్భుత మార్కులు సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఈ ఏడాది నుంచి ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందించడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. అనంతరం గ్రామ పెద్దలు ఏర్పాటు చేసిన అన్నసమారాధన కార్యక్రమం లో వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన విద్యార్థులను ప్రాంగణముతా ఆధ్యాత్మికత వెల్లివిరించి ఈ కార్యక్రమంలో సరస్వతీ సేవా సంఘ సభ్యులు ఆదిరెడ్డి చిన్న కన్నబాబు, ఆదిరెడ్డి చిన్న నాయుడు, మొదలగు గ్రామ పెద్దలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

అక్రమ బాణాసంచా నిల్వలపై డిఎస్సీ దాడి

సామగ్రి : మండలంలోని వేటపాలెం గ్రామంలో అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన బాణాసంచా తయారీలో ఉపయోగించే ముడి సరుకు నిల్వ వుంచిన ఇంటిపై పెద్దా పురం డిఎస్సీ అరిటాకుల శ్రీనివాస రావు, తమిళ సిబ్బందితో దాడి చేశారు. శుక్రవారం సాయంత్రం జరిగిన ఈ దాడిలో 121 బస్తాల సూరకారం, 11 బస్తాల అల్యూమినియం బీడు ఒక డబ్బా ఎలక్ట్రిక్ పౌడర్ లను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఆయన విలేజరులతో చెప్పారు. వీటి విలువ సుమారు 4 లక్షల రూపాయల వుంటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇటీవల మేడపాడు గ్రామంలో బాణాసంచా ప్రమాదం జరిగిన ఇందిరా ఫైర్ వర్క్సు యజమాని నిల్వ చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. సంఘటనా స్థలాన్ని కాకినాడ ఆర్టీవో ఎ. జి. చిన్ని కృష్ణ సందర్శించి, గృహ వాసాల నడుమ ఈ విధమైన బాణాసంచా తయారీ కేంద్రంలో ఉపయోగించే ముడి సరుకు నిల్వ చాలా ప్రమాదమని, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆయన హెచ్చరించారు. ఇటువంటి నిల్వల ప్రజలు తమ దృష్టికి వస్తే వెంటనే



అధికారులకు వర్ష మాసం అందించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దా పురం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ వి. శ్రీనివాస, సామగ్రికల నవ్ ఇన్స్పెక్టర్ సుంత్, ట్రాఫిక్ నవ్ ఇన్స్పెక్టర్ బాలాజీ మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గజవాహన ఉత్సవం



యానాం : ఘనంగా గజవాహన ఉత్సవం భూ సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి 17వ బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా ఆలయ సముదాయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో గజవాహన ఉత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు.

చారు. స్థానిక విష్ణాలయం వీధిలో గల వెంకటేశ్వరస్వామి బాల ఆలయ ప్రాంగణంలో తెల్లవారు జామున సుప్రభాతసేవ నుండి గజవాహన ఉత్సవం దారుల చే అభిమాన పండితులు వాడపల్లి గోపాలాచార్యులు ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పుదుచ్చేరి ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి మల్లాది కృష్ణారావు సతీమణి ఉదయలక్ష్మి స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ ఆలయ సముదాయ కమిటీ అధ్యక్షులు కావంటి ఉమా శంకర్ ఆధ్వర్యంలో పవళిపు సేవ తదితర కార్యక్రమంలో జరిగిన కార్యక్రమాలకు స్వయంగా ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆకులు నాగేశ్వర రావు గంధం శంకరావు కాదా వెంకటేశ్వరరావు సరసింహమూర్తి మొల గజ్జల ఆనంద రావు మోకా బాబురావు నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సత్యదేవుడ్ని దర్శించిన బుల్లితెర నటుడు కౌశల్ ఆర్టీ

అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి శనివారం బుల్లితెర నటుడు కౌశల్ ఆర్టీ కుటుంబ సమేతంగా దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆయనకు ఆలయ అధికారులు ఆలయ మర్యాదలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. దర్శనం అనంతరం వేద పండితులు వేదాశీర్ష్యచనం చేశారు. అనంతరం నటుడు కౌశల్ ఆర్టీ మాట్లాడుతూ తాను 1982 లో చైల్డ్ ఆర్టిస్ట్ గా బుల్లితెరపై ప్రవేశించి, 2017లో జీ తెలుగు సూర్యవంశం సీరియల్ ద్వారా పరిచయం అయ్యానని, 2019లో మాటిపే లో నిర్వహించే బిగ్ బాస్ షోకి తనకు మంచి గుర్తింపు వచ్చిందని, త్వరలో తను హీరోగా సినిమా చేస్తున్నానని కాపున సత్యదేవుని దివ్య ఆశీస్సులు తీసుకుందామని అన్నవరం క్షేత్రానికి వచ్చినట్లు తెలిపారు.



గ్రామ సచివాలయం ఉద్యోగాలు రాజ్యాంగ విరుద్ధం



దేవరపల్లి : గ్రామ సచివాలయం ఉద్యోగాలు నియామకాల్లో రాజ్యాంగ విరుద్ధమైన నిబంధనలకు ప్రభుత్వం తెర తీయడం జరిగిందని సిపిఎం పేర్కొందిని శనివారం స్థానిక సీబీయూ కార్యాలయంలో సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు డి వెంకన్న మండల కార్యదర్శి సిహెచ్ రాజు అన్నారు. విలేకర్ల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ, కొత్త ప్రభుత్వం పై కోటి ఆశలు పెట్టుకున్న వారి నిరుద్యోగులకు, వాలంటీర్లకు, రెండు లక్షల 40 వేల ఉద్యోగాలు గ్రామ సచివాలయాలు ఉద్యోగులు లక్షా ఇరవై ఆరు వేల మంది ఉద్యోగాలు కల్పించడం అభినందనీయమని కానీ ఉద్యోగుల నిబంధనలు మాత్రం రాజ్యాంగ విరుద్ధంగా ఉన్నాయని

సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు డి.వెంకన్న అన్నారు. గ్రామ సచివాలయం ఉద్యోగాలకు మూడు సంవత్సరాల ట్రైనింగ్ ఉంటుందని ఈ మూడు సంవత్సరాల పాటు నెలకు 14600 రూపాయలు ప్రభుత్వం చెల్లిస్తుందని ఒకవేళ మూడు సంవత్సరాలలో ఈ ఉద్యోగం వదిలి కొత్త ఉద్యోగాలకు వెళ్ళినట్లయితే పనిచేసిన కాలంలోని ప్రభుత్వం చెల్లించిన మొత్తం జీతం చెల్లించవలసి ఉందని నిబంధనలు పెట్టడం దుర్మార్గమైన చర్య అని అన్నారు. ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులు శ్రమ దోపిడీ చేయడం అని అన్నారు. గ్రామ సచివాలయం ఉద్యోగాలు సర్పంచు లకు లోబడి పనిచేయాలని జితభక్త్యాలు సలవులు వంటివి సర్పంచులు ఆ దినం లో ఉంటాయని ప్రభుత్వం కొత్తగా జీవోలు తీసుకురావడం చాలా బాధాకరమైన ఇటువంటి విషయమని అన్నారు ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి వెంటనే గ్రామ సచివాలయ ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వం నిబంధనలు వెంటనే తొలగించాలని సుప్రీం కోర్టు తీర్పు ప్రకారం సమాన పని సమాన జీతంతో పాటు అవుట్స్థానింగ్, ఉంట్రాక్టర్, పద్దతిని రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిహెచ్ ఈశ్వరరావు, ఎం.కృష్ణారావు, పి.మామూలు ధర తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రతినిధి, రాజ్యసభ సభ్యులు, విజయసాయిరెడ్డిని ఢిల్లీలో మర్యాద పూర్వకంగా కలవడం సంతోషం కలిగించిందని సగర వైకాపా అధ్యక్షులు వంశీ కృష్ణ శ్రీనివాస్ అన్నారు. అనంతరం రానున్న స్థానిక సంస్థల్లో మేయర్ పీఠాన్ని వైసీపీ కైవసం చేసుకోవటంకు పలు అంశాలపై చర్చించారు. ప్రస్తుతం సగరంలో ప్రభుత్వం పథకాలు, వాటి అమలు తీరును వివరించడం జరిగింది. త్వరలో విశాఖ పర్యటన లో నియోజకవర్గాల వారి నాయకులు, కార్యకర్తలు తో ముఖాముఖి ఉంటుందని తెలిపారు



ఈనెల 10 నుండి 16వరకు జరిగే ప్రచారోద్యమంలో ప్రజలందరూ పాల్గొనాలి

అమ్యుతాపురం : కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై ఈ నెల 10 నుండి 16 వరకు సిపిఎం ఇతర వామపక్షాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ప్రచారోద్యమంలో ప్రజలందరూ పాల్గొనాలని సిపిఎం నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. స్థానిక సిపిఎం కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో సిపిఎం నాయకులు లొంగలి రాము, కర్ర అప్పారావు మాట్లాడుతూ బిజెపి

అధికారంలోకి వచ్చి 100 రోజులు అయిన దేశం ఆర్థిక సంక్షోభంలో ఉండి కార్పొరేట్ సంస్థలకు లక్ష కోట్లు పన్ను మినహాయింపు ప్రకటించిందని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు ప్రవేటుపరం, కార్మిక చట్టాల మార్పు, రాష్ట్రంలో ఇసుక కొరత తదితర ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై జరిగే ప్రచారోద్యమంలో ప్రజలందరూ పాల్గొనాలన్నారు.

ఇండియన్ మారిటైం యూనివర్సిటీలో సరస్వతీ పూజలు

సబ్బవరం : సబ్బవరం మండలం వంగలి దరిలో ఉన్న స్థానిక ఇండియన్ మారిటైం యూనివర్సిటీ క్యాంపస్లో శనివారం డేవీ శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాల భాగంగా డా.బి.వి రామలింగేశ్వర రావు ఆధ్వర్యంలో అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులుచే భక్తి శ్రద్ధలతో సరస్వతీ పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డైరెక్టర్ ఆచార్య నిరంజన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులందరూ విద్యను తపస్సులా భావించాలని అన్నారు. సమాజానికి దిశా నిర్దేశకుడు ఉపాధ్యాయులే అని అన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులచే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయం మేనేజర్ పద్మశ్రీ, ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెండింగ్లో వున్న వేతనాలు, బకాయిలు వెంటనే చెల్లించాలి

మధ్యాహ్న భోజన పథకం కార్మికుల యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు గూనూరు వరలక్ష్మి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మధ్యాహ్న భోజన పథకం కార్మికుల యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు గూనూరు వరలక్ష్మి

రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు గూనూరు వరలక్ష్మి డిమాండ్ చేశారు. స్థానిక అంబేద్కర్ భవనం హాలులో మధ్యాహ్న భోజన పథకం నిర్వాహకులు, కార్మికులతో శనివారం ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సకాలంలో వేతనాలు, బకాయిలు చెల్లించక అప్పులు చేసి తీవ్ర ఇబ్బందులు పడాల్సి వస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్రెడ్డి ప్రభుత్వం వస్తే తమకు న్యాయం జరుగుతుందని ఓటు వేసి గెలిపించుకుంటే తమపై తీవ్ర ప్రక్షాళనా ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తుందన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి వేతనాలు, బకాయిలు విడుదల చేసి

చోడవరం : ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి నెల నుంచి వేతనాలు, మార్చి నెల నుంచి ఉన్న మెన్ బకాయిలను ప్రభుత్వం వెంటనే సన్వయస్సు, ఎన్.కె.ఆమ్మదా, గని శెట్టి పరదేశమ్మ తదితరులు చెల్లించాలని మధ్యాహ్న భోజన పథకం కార్మికుల యూనియన్

సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతల సన్వయస్సు, ఎన్.కె.ఆమ్మదా, గని శెట్టి పరదేశమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జుత్తాడలో ఉత్సాహంగా సాగుతున్న రాష్ట్రస్థాయి నాటికలు

ఆకట్టుకున్న బొమ్మ సముద్రం నాటిక

చోడవరం : దుర్గాదేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా మండలంలోని జుత్తాడ గ్రామంలో నివసిస్తున్న రాష్ట్ర స్థాయి నాటిక పోటీలు ఉత్సాహంగా సాగుతున్నాయి. తిథిల సాయశ్రీ క్రియేషన్స్ గోవాడ మగధ్ వారిచే ఖక్రవారం రాత్రి ప్రదర్శించిన బొమ్మ సముద్రం నాటిక ప్రేక్షకులను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. భాగవతుల ఉదయ రచన, దర్శకత్వంలో జయంతి సుబ్రహ్మణ్యం సతీష్, ఉదయ భాగవతుల, సురభి ప్రభావతి ముగ్గురు నటీనటులతో నాటికను రక్షకట్టించారు. సముద్రం ప్రశాంతంగా వున్నప్పుడు అందగానే అని విప్పిందని, అదే ఆటపాట్లు సమయంలో విలయం తాండవం ఎలా చేస్తుందో, భార్య, భర్తల దాంపత్య జీవితంలో అనుకోని పరిస్థితులలో మరొక వ్యక్తి చొరబడే ప్రయత్నంలో స్త్రీ తలచుకుంటే



బొమ్మ సముద్రం నాటికలో అనంతకర సన్నివేశ దృశ్యం

ఎలా బుద్ధి చెబుతుందో బొమ్మ సముద్రం నాటిక ద్వారా సమాజానికి సందేశాన్ని అందించారు. టి.సాంబశివరావు, గజేష్ సంగీతం, ఎఎస్ఎస్.మూర్తి, నాకారాజు, రంగాల కరణం, సురభి కిషోర్, యం.సత్యారావు, లైటింగ్ అప్పలరాజు, స్టేజ్ ఆలర్రజింగ్

సమయోచితంగా న్యాయం చేశారు. ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ పీలా వెంకట గజేష్, గ్రామ ప్రజలు ఆధ్వర్యంలో జరిగి ఈ నాటిక పోటీలు శనివారం రాత్రి ప్రదర్శించిన వున్నను స్వర్గం నాటిక ప్రదర్శనతో ముగిశాయి.

ఆంకాలజిస్ట్ డా.దత్తాత్రేయుడు నోరి అపోలో ఆసుపత్రి సందర్శన



విశాఖపట్నం : అంతర్జాతీయంగా ప్రశంసలు పొందిన రెడియేషన్ ఆంకాలజిస్ట్, ప్రొఫెసర్ డా.దత్తాత్రేయుడు నోరి విశాఖ అపోలో హాస్పిటల్లో సందర్శించారు. పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత డా.దత్తాత్రేయుడు నోరి ఒక మార్గదర్శక వైద్యుడు మరియు ముఖ్యమైన ఆలోచనా నాయకుడు. అతను మన నగరానికి రెండు రోజులు సందర్శించి విశాఖలో ఓడిడి నిర్వహించి 22 క్యాన్సర్ రోగులకు వైద్యసదుపాయం కల్పించారు. నోవాటెల్ వద్ద సాయంత్రం ఆంకాలజిలో న్యూప్రాంటియర్స్ గురించి, అక్కడ అతను ఆంకాలజి, ఎవాలింగ్ పారాడిగ్మ్, క్యాన్సర్ చికిత్సలో కొత్త అవిష్కరణలు, క్లినికల్ ఆంకాలజిలో పురోగతి గూర్చి

ప్రసంగించారు. సిఎంఐకి పట్టణంలో 120 మంది ఆంకాలజిస్టులు, వైద్యులు హాజరయ్యారు. డి లివింగ్ లెజెండ్ ప్రొఫెసర్ డా.దత్తాత్రేయుడు మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్కు వ్యతిరేకంగా మిషన్లో అపోలో బృందంతో చేతులు కలపడం గౌరవంగా వుందని తెలిపారు. అపోలో క్యాన్సర్ హాస్పిటల్లో డాక్టర్ ప్రతాపరెడ్డి యొక్క తాజా వైద్య సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని దేశానికి తీసుకురావడానికి తన అంకిత భావానికి నిదర్శనం. అపోలో క్యాన్సర్ కేంద్రాల అంతర్జాతీయ డైరెక్టర్గా సవాలుగా ఉన్న కేసులను నయం చేయడానికి నా అనుభవాన్ని డా.దత్తాత్రేయుడు నోరి మాట్లాడుతూ శనివారం 'ఇమ్మ్యునోఠెరపీ' 4వదశ క్యాన్సర్కు కూడా నయం చేయగలదు. రెండు దశాబ్దాల క్రితం క్యాన్సర్ కణం ఎలా ఏర్పడుతుందో, అది ఎలా మెటాస్టాసిస్ అవుతుంది మరియు దాని లక్షణాలు ఏమిటి అనే దానిపై రహస్యాన్ని బయటపెట్టము. మాలిక్యులర్ బయాలజి స్పెషిలీస్ అపోలో ఈ రకమైన కార్యకలాపాలను ప్రయత్నించడం మరియు సాధించడం ద్వారా క్యాన్సర్లో కూడా ఒక అద్భుతం సృష్టించడానికి అడుగు పెడుతుంది. మరియు సమీప భవిష్యత్లో వేలాదిమంది ప్రాణాలను రక్షించడం ద్వారా అభివృద్ధి చెందుతుంది.

డిప్యూటీ సీఎంస కలవడానికి వచ్చిన మంత్రి ధర్మాన కృష్ణదాస్



విలూరు : క్యాంపు ఆఫీస్ కు వచ్చిన గౌరవ మంత్రి కృష్ణదాస్ కు పుష్ప గుచ్చంను అందించి అత్యయంగా ఆహ్వానించిన డిప్యూటీ సీఎంస అశ్శ నాని.. మంత్రి ధర్మానను కలిసిన ఎంపీ కోటగిరి శ్రీధర్, దెందులూరు ఎమ్మెల్యే అబ్బాయి చంద్ర, వైసీపీ నాయకులు బొద్దాని, గుడిదేని, విరంజిపులు, మున్నుల జాన్, పిల్ల గొల్ల శ్రీలక్ష్మి, డాక్టర్ వర ప్రసాద్, మై బాబు, సుదీర్ బాబు, బలరాం, చందు, జిల్లాలో అర్ అండ్ బి రోడ్ల పరిస్థితి, నిధులు మంజూరు, ఎలూరు నియోజకవర్గం లో రోడ్లకు మరమ్మతులు కోసం నిధులు కేటాయించాలని డిప్యూటీ సీఎం అశ్శ నాని విజ్ఞప్తి. సాధ్యాధ్యాయ పరిశీలించి తక్షణమే చర్యలు తీసుకుంటామని మంత్రి ధర్మాన కృష్ణదాస్ హామీ ఇచ్చారు.

మానికెరెడ్డి హెల్త్ కేర్ ఫౌండేషన్ సేవలు ఆభినందనీయం

సామాజిక వేత్త డా.మానికెరెడ్డికి సేవా పురస్కారం



కాకినాడ: మానికెరెడ్డి హెల్త్ కేర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో వయోవృద్ధులకు బడుగు బలహీన వర్గాలకు చేస్తున్న సేవలను ఆభినందనీయమని పలువురు కొనియాడారు. ప్రపంచ వయోవృద్ధుల దినోత్సవం, మహాత్మాగాంధీ 150వ జన్మదినోత్సవం పురస్కరించుకొని డా.మానికెరెడ్డి సత్యనారాయణకు ఉత్తమ సామాజిక సేవా పురస్కారం అందించినట్లు సంక్షేమ శాఖ సహాయ సంచాలకులు వి.కామరాజు, పబ్లిక్ క్లాస్ మేజిస్ట్రేట్ కె. కోదండరాజు, తూర్పుగోదావరి జిల్లా సీనియర్ సీటిజన్స్ అగ్రికల్చరల్ అధ్యక్షులు బుద్ధరాజు సత్యనారాయణరాజు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు బుద్ధరాజు మాట్లాడుతూ డా.మానికెరెడ్డి తమ సంస్థలో సభ్యునిగా ఉంటూ గత 10 సంవత్సరాలుగా వయో వృద్ధులకు మానికెరెడ్డి హెల్త్ కేర్ ఫౌండేషన్ ద్వారా కాకినాడ

హమాలీ సోదరులకు దసరా కానుక : జెసి లక్ష్మీషా



కాకినాడ: తూర్పుగోదావరి జిల్లా పౌరసరఫరాల సంస్థ ఎంపీఎస్ పాయింట్ నందు పని చేస్తున్న 300 మంది హమాలీలకు జాయింట్ కలెక్టర్ జలక్ష్మీషా దసరా కానుక అందజేసారు. శనివారం కలెక్టరేట్ నందు బిక్యెక్స్ హమాలీకి రూ.5వేల కన్నడు బహుమతి, మిఠాయి నిమిత్తం వెయ్యి రూపాయలు మొత్తం 6వేలు చెక్కును జాయింట్ కలెక్టర్ అందజేసారు. అదే విధంగా ఎల్పి గ్యాస్ గౌడన్ లో పని చేస్తున్న 30 మంది గ్యాస్ సిలిండర్ డెలివరీ బాయ్స్ కు రెండు జతల రడిమేడ్ యూనిఫారం దుస్తులను జాయింట్ కలెక్టర్ లక్ష్మీషా అందజేసారు.

రోల్.కె.కోలా తిరిగి మార్కెట్లోకి

విశాఖపట్నం: వినియోగదారుల డిమాండ్ కు తలొగ్గి వారెంతో ఇష్టమైన రోల్.కె.కోలాను తిరిగి మార్కెట్ లోకి ప్రవేశపెట్టిన పార్టీ బ్రాండ్ వినియోగదారుల విజ్ఞప్తితో పార్టీ బ్రాండ్, మార్కెటింగ్ వర్గంలోనే మొదటిసారిగా ఒక ఉత్పత్తిని తిరిగి ప్రవేశపెట్టింది. రోల్.కె.కోలా పార్టీ ను దేశవ్యాప్తంగా రూ.5 వేల యి రూ.20లతో అందుబాటులోకి తెచ్చింది వైజాగ్, అక్టోబర్ 2019 : భారతదేశంలో బిస్కెట్లు మరియు కనెక్టర్లను ప్రముఖ తయారీ సంస్థ పార్టీ బ్రాండ్ ఈ సంవత్సరం ప్రారంభంలో అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన రోల్.కె.కోలాను తిరిగి ప్రవేశపెట్టాలని సోషల్ మీడియాలో సంచలనం సృష్టించిన ఒక డిమాండ్ ను ఆధారంగా చేసుకుని తిరిగి మార్కెట్లోకి ప్రవేశపెట్టింది.

సరస్వతిదేవిగా వాసవికన్యాకాపరమేశ్వరి భక్తులకు దర్శనం 300మంది పిల్లలతో సరస్వతి పూజ



అమలాపురం: దేవినపరాత్రుల సందర్భంగా శనివారం మూలనక్షత్రం కావడంతో ఈరోజు స్థానిక మెయిన్ రోడ్డులో గల వాసవికన్యాకాపరమేశ్వరి దేవిని సరస్వతిదేవిగా అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక వైశ్యసంఘం వారు ఆలయప్రాంగణం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో బాగంగా వాసవి క్షేత్ర కోనసీమ, వనితాక్షేత్ర కోనసీమ, ఈ-కోనసీమ క్షేత్ర కోనసీమ ల ఆధ్వర్యంలో 300 పిల్లలతో సరస్వతి పూజను ఆచార్య ఆదిత్య విక్రమ్ భక్తి శ్రద్ధలతో పూజను చేయించారు. పూజలో పాల్గొన్న భక్తులకు వాసవిక్షేత్ర అమలాపురం వారు పెసేలు పంపిణీ చేసారు. ఈ కార్యక్రమాలను క్షమాపవకన్యాకాపరమేశ్వరి వైశ్య సంఘం ఉత్తమ కమిటీ చైర్మన్ యాదాద్రి వెంకట్రామయ్య, సంఘం అధ్యక్షులు సంబూరి మూర్తి, కార్యదర్శి వరదా సూరిబాబు, కోసాధికారి తటవర్తి బంగారం, కాళ్ళకూరి బుజ్జి, అప్పల వీరన్న, నూలు కృష్ణ, తదితరులు భక్తులకు సేవలందించారు.

ఆదిత్య అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ నాయుడుకు డాక్టరేట్

గండేపల్లి: సూరంపాలెం ఆదిత్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు చెందిన ఎలక్ట్రికల్ ఎలక్ట్రానిక్స్ ఇంజనీర్ (ఇ.ఇ.ఇ) విభాగం అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ బాపయ్య నాయుడు కొమ్ముల, జవహర్ లాల్ నెహ్రూ టెక్నికల్ యూనివర్సిటీ కాకినాడ నుండి డాక్టరేట్ అఫ్ ఫిలిజీ (డాక్టరేట్) పొందినట్లు ఆదిత్య విద్యాసంస్థల వైస్ చైర్మన్ నల్లమిల్లి సతీష్ రెడ్డి తెలియజేశారు. డా.కోట వెంకటరెడ్డి పర్యావేక్షణలో బాపయ్య నాయుడు తాను సమర్పించిన "పాపెక్షన్ కంకాల్ స్కీమ్స్ పర్సనల్ లెన్ డి.సి మోటార్ డ్రైవ్స్". అనే థీస్ సమర్పించినందుకు గాను జె.ఎన్.టి.యం.కె నుండి ఈ డాక్టరేట్ అఫ్ ఫిలిజీ పొందారని చెప్పారు. డా.నాయుడు తన క్రమశిక్షణ, నిరంతర శ్రమ, విజ్ఞానంతో మరింత మంచికి మార్గదర్శకంగా నిలవాలని, విద్యార్థులకు చక్కటి మార్గదర్శకత్వం చేస్తూ ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని ఆదిత్య విద్యాసంస్థల చైర్మన్



డా.ఎన్.శేషారెడ్డి, క్యాంపస్ డైరెక్టర్, డా.ఎమ్. శ్రీనివాసరెడ్డి, ప్రెసిడెంట్, డా.టి.కె.రామకృష్ణారావు, డా.ఆదిరెడ్డి రమేష్, వైస్ చైర్మన్, ప్రొఫెసర్, వి.శ్రీనివాసరావు, డా.వి.రమాశ్రీ, విభాగాధిపతి డా. వి.శ్రీనివాసరావు, ఉపాధ్యాయ, ఉపాధ్యాయేతర సిబ్బంది ఆభినందలు తెలియజేశారు.

ఆ సినిమా కోసం హద్దులన్నీ చెరిపేశా..

ఆర్ ఎక్స్ 100 సినిమాతో ఒక్కసారిగా తెలుగు నాట సంచలనంగా మారిపోయింది పాపయ్య రాజ్ పుత్. ఇందు పాత్రలో జీవించిన పాపయ్య.. అందర్నీ ఆకట్టుకుంది. కుర్రకారు గుండెల్లో మాత్రం కాల్చిచ్చును రేపించి. ఇందు చేసిన మాయను ఇంకా మరిచిపోక ముందే.. మరో సినిమాతో కుర్ర హదయాలను కొల్లగొట్టేందుకు వస్తోంది. ఆర్ఎక్స్ లవ్ సినిమాతో త్వరలోనే మన ముందుకు రాబోతున్న పాపయ్య.. మీడియాతో ముచ్చటినై.. పలు ఆసక్తికర విషయాలను వెల్లడించింది.

వాళ్ళకు ఎంత కావాలో అంత ఉంటుంది..
సినిమా అంటే అందులో అన్ని ఉంటాయి. రొమాన్స్ కూడా ఓ పార్ట్, టీజర్, పోస్టర్లు చూసింది కొంత.. అలాంటివిన్న సినిమాలో ఓ పార్ట్. నా ఫ్యాన్స్ ఎంత కోరకుంటారో.. ఈ సినిమాలో అంత ఉంటుంది. ఈ సినిమాలో అన్ని ఉన్నాయి. రొమాంటిక్, యాక్షన్ ఇలా అన్నీ ఉన్నాయి. నేను పబ్లిక్ టైమ్ యాక్షన్ కూడా చేశా..

హద్దులన్నీ చెరిపేశాను.. చేయాల్సిన దానికంటే ఎక్కువే చేశాను..

హద్దులన్నీ చెరిపేశాను.. చేయాల్సిన దానికంటే ఎక్కువే చేశాను..

ఈ సినిమాలో యాక్షన్ సీన్స్ చేసేటప్పుడు నా వేలికి కూడా గాయమైంది. నేను ఈ సినిమా కోసం ఎంతో కష్టపడ్డాను. ఈ మూవీ కోసం నా బొందరీస్ అన్నీ చెరిపేశాను. ఈ సినిమాకు చేయాల్సిన దానికంటే ఎక్కువే చేశాను. ఆర్ ఎక్స్ 100 కంటే ఎక్కువగానే కష్టపడ్డాను.

ఊరికోసం నిలబడే ఆమ్మాయి..
ఈ సినిమాలో నా పాత్ర పేరు అలివేలు. ఓ సామాజిక కార్యకర్తను. పాపికోండలు గ్రామం కోసం పనిచేసేందుకు అక్కడికి వెళ్ళాను అక్కడ ఎదురైన సమస్యలు.. ఆ ఊరి కోసం నిలబడే, పొరాడే వ్యక్తిగా నేను కనిపిస్తాను. ఊరి మంచి కోసం ఎంతదూరమైనా ఎవరితోనైనా తలబడే పాత్రను పోషిస్తున్నాను.

40 రోజులు నరకం చూశా..
నేను పుట్టి పెరిగిందంతా ఢిల్లీలోనే. నాకు సిటీ వాతావరణమే తెలుసు. అయితే ఈ మూవీ షూటింగ్ కోసం పాపికోండలో నలభై రోజులు షూటింగ్ చేశాం. అక్కడున్నట్టి రోజులు నాకు నరకం కనిపించింది. లగ్జరీ హోటల్స్ లో లేపు, తినడానికి, పడుకోడానికి కూడా చాలా కష్టపడ్డాను. అయితే అది కూడా ఓ మంచి ఎక్స్ పీరియన్స్. అక్కడి వాతావరణం, సహజమైన ఫుడ్ ఇలా ప్రతీది ఆస్వాదించా. మళ్ళీ మళ్ళీ అలాంటి చాన్స్



రాడు కదా. ఈ పచ్చే వారం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

ద్వారంపూడికి రజకుల వినతి



కాకినాడ : రజక కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి స్థలము, రజక వృత్తి దారులకు పదివేల రూపాయలు నగదు సహాయం కోసం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన పథకం రజకులకు అమలు కాలేదని దానిపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ది కాకినాడ రజక వైశ్య సంఘం శనివారం సిటీ ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి చంద్రశేఖరరెడ్డిని కలిసి వినతి పత్రం అందజేసారు. ది కాకినాడ రజక వైశ్య సంఘం (సెక్రటరీ) పాకలపాటి మణికుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడిని రజక సంఘం ఆధ్వర్యంలో దుశ్శాలువాలతో ఘనంగా

సన్మానించారు. అలాగే ది కాకినాడ రజక సంఘం బృందం స్థానిక రజకులను కలిసి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమస్యల పరిష్కారానికి ది కాకినాడ రజక వైశ్య సంఘం పొరాడేందుకు ఎప్పుడూ సిద్ధంగా ఉంటుందన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ది కాకినాడ రజక సంఘం అధ్యక్షులు చోడవరపు సత్యనారాయణ, అందజేసామని ది కాకినాడ రజక వైశ్య సంఘం (సెక్రటరీ) పాకలపాటి మణికుమార్, జాయింట్ సెక్రటరీ చందాన సూరిబాబు, కోసాధికారి సత్యం, ది కాకినాడ రజక సంఘం పాల్గొన్నారు.

'చాణక్య' మూవీ రివ్యూ



టాలీవుడ్ మాస్ హీరోగా పేరు తెచ్చుకున్న గోపీచంద్ గట్టి హిట్లు కొట్టి చాలా కాలమైంది. వరుసగా సినిమాలు చేస్తున్న ఈ హీరోకు ఈ మధ్యకాలంలో సరైన విజయం దక్కలేదు. పంతుం, ఆక్సీజన్, గౌతం నందా, ఆరడుగుల బుల్లెట్ లాంటి చాలా సినిమాలు గోపీచంద్ చేసినా.. ఏ సినిమా కూడా అతని ఆశలను నిలబెట్టలేకపోయింది. ఈ క్రమం 'చాణక్య' అంటూ పైలిట్ పై చిత్రంతో గోపీచంద్ ఈ దసరా పండుగ సందర్భంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చాడు. గూడవారి నేపథ్యంతో వచ్చిన వచ్చిన ఈ సినిమా అయినా ప్రేక్షకులను మెప్పించిందా? గోపీచంద్ 'చాణక్య' కథనం నెలవేరిందా? ఓ సారి తెలుసుకుందాం..

పాక ఉగ్రవాద దాడుల నుంచి దేశాన్ని రక్షించడానికి అర్జున్ (గోపీచంద్) రా వెంటకంగా సెక్రెట్ ఆపరేషన్ నడుపుతుంటాడు. బయటకు మాత్రం బ్యాంక్ ఉద్యోగి రామకృష్ణ చలామణి అవుతుంటాడు. తన సీక్రెట్ ఆపరేషన్ లో భాగంగా భారత్ లో జరుగుతున్న ఉగ్రవాదులకు కారకుడు.. పాక చెందిన ఇబ్రహీం ఖుర్రీ అని అర్జున్ తెలుసుకుంటాడు. ఈ క్రమంలో ఖుర్రీకి చెందిన అబ్దుల్ సలీమ్ ను అర్జున్ హతమారుస్తాడు. ఇందుకు

ప్రతీకారంగా అర్జున్ టీమ్ లో సభ్యులైన అతని నలుగురు స్నేహితులు (రా వెంటకం) ను ఖుర్రీ కిడ్నాప్ చేసి కరాచీకి పట్టుకుపోతాడు. ఈ మేరకు ఖుర్రీకి అర్జున్ కు ఇచ్చిన పాకతో ఫస్ట్ ముగుస్తుంది. ఇక సెకండాఫ్ లో గోపీచంద్ కరాచీ వెళ్ళి తన నలుగురు ఫ్రెండ్స్ ను ఎలా కాపాడాలి? దేశాన్ని ఉగ్రముప్పు నుంచి ఎలా బయటపడేశాడన్నది మిగిలిన కథ.

కథ రోటీన్ గానే ఉంది. ఇలాంటి కథలతో చాలా సినిమాలు వచ్చిన సీనియర్ కలుగుతోంది. కథనం కూడా కొత్తగా లేకపోవడం ప్రేక్షకులకు కొంత బోరింగ్ అనిపించవచ్చు. దర్శకుడు తిరు తీసుకున్న పాయింట్ ను కొత్తగా గ్రహించి చెప్పడానికి ప్రయత్నించకుండా.. రోటీన్ స్వీప్ తో లాగించడం, యాక్షన్ డోస్ పెంచడం ఈ సినిమాలో కనిపిస్తోంది. గోపీచంద్-మెహబూబ్ మధ్య లవ్ ట్రాక్ కొంత బాగున్నా. కుక్కల డాక్టర్ గా అలివే చేయించిన హాస్యం పండకపోగా.. కొంచెం ఎబ్బెట్టుగా అనిపిస్తుంది. మొత్తానికి కథాకథనాలు అనుకున్నంత విస్తృతంగా లేకపోవడం, ఒక పై పై డ్రైవ్ లో ఉండాలిని ఉత్సాహంతో సన్నివేశాలు అంతగా లేకపోవడం ఈ సినిమా మైనస్ అని చెప్పవచ్చు.

హీరో గోపీచంద్ రా వెంటకం పాత్రలో మరోసారి ఆకట్టుకున్నాడు. యాక్షన్, ఛేజింగ్ సీన్స్ తో దర్శకుడు ఇచ్చిన పాత్రకు నూటికి నూరుపాళ్ళ న్యాయం చేశాడు. అయితే, కథలోనే కావాల్సినంత సరుకు లేకపోవడం.. గోపీచంద్ పాత్ర కూడా పెద్దగా పేలలేదు. ఇక, హీరోయిన్ ఐశ్వర్యగా మెహబూబ్ పాత్రకు పెద్దగా ప్రాధాన్యం లేదు.



పాటలు, హీరోతో రొమాన్స్ కి పరిమితం. సెకండాఫ్ లో వచ్చే జరీన్ ఖాన్ పాత్ర తన పరిధి మేరకు ఆకట్టుకుంది. రా చీఫ్ పాత్రలో నాజర్ కనిపిస్తారు. డెక్లెట్ గా పై డ్రైవ్ లో మూవీ నుండి ఉండాలిని గ్రాండ్ లుక్ ను తీసుకురావడంలో డైరెక్టర్ తిరు సన్నెస్ అయ్యాడని చెప్పాలి. ఛేజింగ్ సీన్లు కూడా బాగానే ఉన్నాయి. సంగీతం సోసాగా ఉన్నా.. శ్రీ చరణ్ పాకల బ్యాగ్రౌండ్ స్కోర్ పర్యాలోదనిపిస్తుంది.



బాక్సాఫీస్ వసూళ్లు: సైరా వర్సెస్ వార్



పలుకరించాయి. చారిత్రక నేపథ్యంలో దాదాపు రూ. 300 కోట్ల ఖర్చుతో రేనాటి సూర్యుడు సైరా నరసహారాట్టి జీవిత కథతో సైరా సినిమా తెరకెక్కింది. ఈ సినిమాను దేశవ్యాప్తంగా విడుదల చేశారు. తెలుగుతోపాటు హిందీ, కన్నడ, తమిళం, మలయాళ భాషల్లో దేశవ్యాప్తంగా విడుదలైంది. ఈ సినిమా కోసం అన్ని భాషల్లోనూ భారీవత్తున ప్రమోషన్స్ నిర్వహించారు. అటు బాలీవుడ్ బడా స్టార్స్ హృతిక్ రోషన్, డైగర్ షాఫిలు తొలిసారి కలిసి నటించిన మల్లీశార్ సినిమా వార్ కుడా భారీ అంచనాలతో గత బుద్ధవారం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఈ సినిమాలో హృతిక్ కబీర్ గా, డైగర్ ఖలీద్ గా.. గురుశిష్యులుగా నటించడం.. ఒళ్లు గగుర్పెట్టి భారీ యాక్షన్ సీన్స్ నుండి ఉండడంతో ఈ సినిమాపై సిని ప్రేక్షకుల మంచి అంచనాలు ఉన్నాయి. సిద్ధార్థ ఆనంద్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సినిమాను ఈ విధాది అతిపెద్ద యాక్షన్ డ్రైవ్ లో మూవీగా ప్రమోట్ చేశారు.

KONICA MINOLTA వారి
దసరా ఆఫర్
ఈ 4 రోజులు మాత్రమే



A3 ప్రింట్-స్కాన్-కాపీ
1 లక్ష రూపాయల వరకు
15 వేల కాపీలు వచ్చే ట్యాబ్లెట్

శ్రీ లక్ష్మీ ఎంటర్ ప్రైజెస్
98666 81666



ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం బహుముఖంగా ప్రగతి సాధించాలని పీఠ అచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి కాంక్షించారు. శనివారం ఉదయం ఏయూ పరీక్షల విభాగంలో నిర్వహించిన దుర్గా పూజా కార్యక్రమాలలో ఆయన పాల్గొన్నారు. పరీక్షల కేంద్రంలో నిర్వహించిన పూజా కార్యక్రమాలకు సాంపద్రాయ వస్త్ర ధారణలో వెళ్లిన, పూజలు జరిపారు. శక్తి స్వరూపిణి దుర్గామాత ఆశీస్సులు అందరికీ కలగాలని కాంక్షిస్తూ పూజలు నిర్వహించారు.

ప్రతిభకు పట్టం.. వరుణ్ గ్రూప్ సిద్ధాంతం..

అటోమోబైల్ రంగంలో నెం.1 స్థానం వరుణ్ దే

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో వరుణ్ గ్రూప్ నుండి మరిన్ని నూతన బ్రాంచీలు ప్రారంభం యువతకు ఉపాధి కల్పనే ధ్యేయం వరుణ్ బజాజ్ 27వ వార్షికోత్సవంలో వరుణ్ గ్రూప్ అధినేత ప్రభుకిషోర్



ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో మొదటి ఆరు నెలలకు గాను 37 శాతం మార్కెట్ వాటాతో విశాఖ జిల్లాలో వరుణ్ బజాజ్ నెం. 1 స్థానం

వరుణ్ బజాజ్ 27వ వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న సీఈఓ ఆడారి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ 2019-20 ఆర్థిక సంవత్సరంలో మొదటి ఆరు నెలలకు గాను 37 శాతం మార్కెట్ వాటాతో విశాఖలో వరుణ్ బజాజ్ విశాఖపట్నం జిల్లాలో నెం.1 స్థానంలో నిలిచిందన్నారు. వార్షికోత్సవ, దసరా పండుగ ఆఫర్లకు వినియోగదారులనుండి విశేష స్పందన లభిస్తోందని అన్నారు. కస్టమర్ల ఆదరణ చూసి ఈ దసరా సందర్భంగా ఇస్తున్న ఆఫర్లను దీపావళి వరకు కొనసాగించడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. వరుణ్ సంస్థలో పని చేయడం చాలా ఆనందదాయకంగా ఉందని, ఈ సంస్థలో దిగువ స్థాయి నుండి అంచెలంచెలుగా ఎదుగుతూ ప్రతిభ కనబరిచిన ప్రతీ ఒక్కరూ నేడు ఉన్నత స్థానాలలో సంస్థకు సేవలందించడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. ఇందుకు ఉదాహరణ సంస్థలో 1992లో మెకానిక్ గా చేరి అంచెలంచెలుగా ఎదుగుతూ నేడు వర్కషాప్ సూపర్వైజర్ స్థాయికి ఎదిగిన వ్యక్తి కనక రాజును ప్రతీ ఒక్కరూ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని సీఈఓ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు.

రోహిత్ డబుల్ మోత

ముగిసిన ఆట.. సౌతాఫ్రికా 11/1



బంతుల్లో 13 ఫార్ము, 2 సిక్సర్లు విజ్ఞాపించిన రోహిత్ కోహ్లీ 67 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు కోల్పోయి 323 పరుగులు చేసింది. రోహిత్, పుజారా జోడి బెటైన తర్వాత శ్రీజులోకి వచ్చిన రవీంద్ర జడేజా(40: 32 బంతుల్లో 3 సిక్సర్లు), విరాట్ కోహ్లీ(31 నాటో: 25 బంతుల్లో 3 ఫార్ము, సిక్స్), రహానే(27 నాటో: 17 బంతుల్లో 4 ఫార్ము, సిక్స్) వస్తే తరహాలో బ్యాటింగ్ చేసి స్కోరు బోర్డును పరుగులు పెట్టించారు. ఈ ముగ్గురు సఫారీ బౌలర్లపై ఎదురుదాడికి దిగుతూ భారీ షాట్లతో చెలరేగడంతో టీమింగిడియా సెకండ్ ఇన్నింగ్స్లో 300కు పైగా స్కోరు చేసింది. ఆనంతరం ఆధిక్యం 390 దాటగానే సెకండ్ ఇన్నింగ్సును కోహ్లా డిక్లెర్ చేశాడు. నాలుగో రోజు ఆటలో కనీసం 15 ఓవర్ల మ్యూచ్ మిగిలి ఉండటంతో ప్రత్యర్థిని లక్ష్య చేదనకు భారత ఆహ్వానించినది. తొలి ఇన్నింగ్స్ తరహాలోనే ఆట ముగిసేసమయానికి ఒకటి, రెండు వికెట్లను పడగొట్టాలని భారత భావిస్తోంది. రెండున్నర సెషన్లకు పైగా ఆటలో పూర్తిగా అతిధ్య బ్యాట్స్మెన్ జోరు కొనసాగింది. రోహిత్, పుజారా జోడిని విడగొట్టడంలో సఫారీ బౌలర్లు పూర్తిగా తేలిపోయారు. స్పిన్ కు అనుకూలంగా ఉన్న పిచ్చె సౌతాఫ్రికా స్పిన్నర్లు తేలిపోయారు.

విశాఖపట్నం: భారత్, దక్షిణాఫ్రికా మధ్య తొలి టెస్టు రసవత్తరంగా సాగుతోంది. నాలుగో రోజు శనివారం ఆట ముగిసేసమయానికి సౌతాఫ్రికా రెండో ఇన్నింగ్స్లో వికెట్ నష్టపోయి 11 పరుగులు చేసింది. సఫారీలకు 395 పరుగుల విజయ లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించిన భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్ 323 పరుగుల వద్ద డిక్లెర్ చేసింది. ఆనంతరం లక్ష్య చేదనకు దిగిన సౌతాఫ్రికా స్వల్ప వ్యవధిలోనే తొలి ఇన్నింగ్స్లో భారీ శతకంతో దుమ్మురేపిన డీన్ ఎల్లర్(2) వికెట్ను కోల్పోయింది. సీనియర్ ఆల్ రౌండర్ రవీంద్ర జడేజా బౌలింగ్లో ఎల్లర్ ఎల్లడబ్బాగా వెనుదిరిగాడు. ఆట ముగిసేసరికి 9 ఓవర్లు ఆడిన దక్షిణాఫ్రికా 11 పరుగులు చేసింది. మార్కెట్(3), డి బ్రూయిన్(5) శ్రీజులో ఉన్నారు. ఆఖరి రోజు ఆటలో సౌతాఫ్రికాను ఆల్ ఓట్ చేసి తొలి టెస్టులో గెలుపొందాలని కోహ్లా సేన పట్టుదలగా ఉంది. సౌతాఫ్రికా విజయానికి ఇంకా 384 పరుగులు చేయాల్సి ఉంది. అతకుముందు టీమింగిడియా సెకండ్ ఇన్నింగ్స్లో స్టార్ బ్యాట్స్మెన్ రోహిత్ శర్మ(127: 149 బంతుల్లో 10 ఫార్ము, 7 సిక్సర్లు) మెరుపు శతకం, టెస్టు స్పెషలిస్ట్ పుజారా(81: 148

తరహాలో బ్యాటింగ్ చేసి స్కోరు బోర్డును పరుగులు పెట్టించారు. ఈ ముగ్గురు సఫారీ బౌలర్లపై ఎదురుదాడికి దిగుతూ భారీ షాట్లతో చెలరేగడంతో టీమింగిడియా సెకండ్ ఇన్నింగ్స్లో 300కు పైగా స్కోరు చేసింది. ఆనంతరం ఆధిక్యం 390 దాటగానే సెకండ్ ఇన్నింగ్సును కోహ్లా డిక్లెర్ చేశాడు. నాలుగో రోజు ఆటలో కనీసం 15 ఓవర్ల మ్యూచ్ మిగిలి ఉండటంతో ప్రత్యర్థిని లక్ష్య చేదనకు భారత ఆహ్వానించినది. తొలి ఇన్నింగ్స్ తరహాలోనే ఆట ముగిసేసమయానికి ఒకటి, రెండు వికెట్లను పడగొట్టాలని భారత భావిస్తోంది. రెండున్నర సెషన్లకు పైగా ఆటలో పూర్తిగా అతిధ్య బ్యాట్స్మెన్ జోరు కొనసాగింది. రోహిత్, పుజారా జోడిని విడగొట్టడంలో సఫారీ బౌలర్లు పూర్తిగా తేలిపోయారు. స్పిన్ కు అనుకూలంగా ఉన్న పిచ్చె సౌతాఫ్రికా స్పిన్నర్లు తేలిపోయారు.

పూర్తి స్పెషల్ గా బ్యాటింగ్ చేసిన బ్యాట్లర్లు అలవోకగా ఫార్ము, సిక్సర్లు బాది బౌలర్లపై ఒత్తిడి పెంచారు. సఫారీ బౌలర్లలో కేవే మహారాజ్ రెండు వికెట్లు తీయగా.. రబాడ, ఫిలాండర్ చెరో వికెట్ దక్కించుకున్నారు.

విశాఖ సీటీ : యువతలోని వైభవ్యతను వెలికితీసి వారియొక్క శక్తిసామర్థ్యాలను గుర్తించి ప్రతిభకు పట్టంకట్టడమే వరుణ్ గ్రూప్ ప్రధాన ధ్యేయమని వరుణ్ గ్రూప్ సంస్థల అధినేత ప్రభుకిషోర్ తెలియజేశారు. శనివారం వరుణ్ బజాజ్ 27వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవం సందర్భంగా స్థానిక సిరిపూర్ కూడలిలో ఉన్న వరుణ్ బజాజ్ షోరూంలో వార్షికోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సంస్థ అధినేత ప్రభు కిషోర్ కలిసి సిబ్బంది కేక్ ను కట్ చేసి ఆనందోత్సాహాలు జరుపుకున్నారు. ఆనంతరం సంస్థ అధినేత ప్రభు కిషోర్ మాట్లాడుతూ చిరు వ్యాపారంగా స్థాపించిన వరుణ్ బజాజ్ సంస్థ నేటికి 27 వసంతాలు పూర్తి చేసుకోవడం ఎంతో ఆనందదాయకమని అన్నారు. గత మూడు నెలలుగా ఆటో మొబైల్ ఇండస్ట్రీ కుదేలొత్పన్న సమయంలో కూడా వరుణ్ గ్రూప్ గత వార్షిక సంవత్సరంలో పొలిస్తే నాలుగు శాతం పురోభివృద్ధి దిశగా అడుగులేసిందని ఆయన అన్నారు. గత ఆరు నెలల కాలంలో జాతీయ స్థాయి చాలా అటోమోబైల్ డీలర్షిప్ ను మూత వేయడం జరిగింది. కానీ, వరుణ్ గ్రూప్ ఈ రకంగా అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతుండడం చాలా సంతోషకరమని అన్నారు. ఇటువంటి కష్టకాలంలో కూడా తమ మూల్య సంస్థను రాజమండ్రిలో పాటు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని ప్రధాన పట్టణాల్లో మరన్ని నూతన బ్రాంచీలు ప్రారంభించి సుమారుగా మరయొక్క 1000 మంది యువకులకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తున్నందుకు చాలా ఆనందంగా ఉందని అధినేత ప్రభుకిషోర్ తెలియజేశారు. తమ సంస్థలోని సిబ్బంది అంకితభావం, శ్రమశీలత, వినియోగదారులకు నాణ్యమైన సేవలందించడమే తమ వ్యాపార అభివృద్ధికి ముఖ్య కారణమని అన్నారు. నాణ్యమైన అభిరుచులతో కూడిన వ్యాపార శ్రేణిలో వరుణ్ గ్రూప్ ఎల్లప్పుడూ ముందుంటుందని ఆయన అన్నారు. ఇందుకు కారకులైన కస్టమర్లకు, సంస్థ సిబ్బందికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరుణ్ మోటార్స్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ వరుణ్ దేవ్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ (సైనాస్) జి. వరప్రసాద్ రాజు, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్లు టి. వినోద్ కుమార్, జానకిరామ్, సీఓఓ బెల్లంకొండ మాధవ్, వరుణ్ పైవాస్ జీఎం రంగరాజు, వరుణ్ బజాజ్ శ్రీ వీలర్ల జీఎం బి. లలిత్ వంశీ, సీఈఓ ఆడారి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఓయోతో వ్యాపార లావాదేవీలు చేయలేం

- కమిషన్ల కక్కుల్లో బినామీల దండా ● నగర పోలీసు కమిషనర్ కు వినతిపత్రం సమర్పణ
- విశాఖ హోటల్స్ మర్డంట్స్ అసోసియేషన్



విశాఖ సీటీ : విశాఖపట్నంలో సుమారు 40 హోటల్స్లో 'ఓయో' వారు ఒప్పందం కుదుర్చుకుని గత కొంతకాలం నుండి కొన్ని హోటల్స్లో వ్యాపారం చేస్తున్నారు. సుమారు ఒక సంవత్సరం నుండి వారిచ్చిన ఒప్పందం ప్రకారం వ్యాపారం చేయలేక మమ్ములను మోసం చేయడం ప్రారంభించారని విశాఖ హోటల్స్ మర్డంట్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సిఎన్ఎస్ రాజు, జనరల్ సెక్రటరీ నాగరాజు పేర్కొన్నారు. శనివారం నగర పోలీస్ కమిషనర్ ను కలిసిన హోటల్ వ్యాపారస్తులు ఒక విజ్ఞాపన పత్రాన్ని సమర్పించారు. మా హోటల్లో రూమ్స్ ను అధిక రేట్లకు అమ్మి ఆ రేటు మాకు తెలియపర్చకుండా, మాకు 'తక్కువ' రేటు చూపించి వాటిపై కూడా కమిషన్ తీసుకొని మా ఒప్పందాలకు తూట్లు పొడుస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా తప్పుడు పేర్లతో మాకు బుకింగ్స్ చూపిస్తూ, ఆ రూములు మేము అమ్మినట్లుగా వారి అకౌంట్లో చూపించి మా వద్ద నుండి లక్షల రూపాయలు వసూలు చేస్తున్నారని, పెండ్లికాని పిల్లలను అన్ లైన్ బుకింగ్ ద్వారా పంపిస్తూ వారికి మేము రూమ్ ఇవ్వకపోతే, రూమ్

ఇవ్వనందుకు మా పై పెనాల్టీలు వేస్తున్నారని హోటల్ వ్యాపారస్తులు గగ్గోలు పెడుతున్నారు. అనేక రకాలుగా ఓయో మేనేజ్మెంట్ బినామీల పేరుతో మోసం చేస్తున్నందున మేము హైయర్ అథారిటీ వారికి తెలియజేయగా వారి నుండి కూడా తగిన సమాధానం రానందున మేము ఓయోతో వ్యాపారం చేయలేమని, వారితో గల ఒప్పందాన్ని రద్దు పరుచుకోవాలన్నా తెలియజేస్తూ మాకు రావలసిన బాకీ చెల్లించవలసినదిగా కోరగా, ఓయో వారు మాకు రావలసిన బాకీలకు బదులు తిరిగి మేమే వారికి బాకీ ఉన్నట్లు నోటీసులిస్తూ బెదిరిస్తున్నారని ఆ వినతిపత్రంలో పేర్కొన్నారు. విశాఖపట్టణ అర్బన్ ఏరియా హోటల్స్ సుమారు 3 కోట్ల వరకు ఓయో సంస్థ వారు బాకీ వడియన్నారు. దీనిపై సమగ్ర దర్యాప్తు నిర్వహించి మాకు తగు న్యాయం చేయవలసినదిగా విశాఖ హోటల్స్ మర్డంట్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు నగర పోలీసు కమిషనర్ కి తెలియజేసియున్నారు.



శ్రీ విద్యాలక్ష్మి అలంకారంలో శ్రీ కనకమహాలక్ష్మి అమ్మవారు
 బురుజుపేట : విశాఖ నగరంలో గల శ్రీ కనకమహాలక్ష్మి అమ్మవారి శరన్నవరాత్రి మహోత్సవములలో భాగంగా శనివారం ఉదయం శ్రీ అమ్మవారు శ్రీ విద్యాలక్ష్మి అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. శ్రీ అమ్మవారికి పుష్పయోగం పూజ జరిగినది. ఆనంతరం శ్రీచక్ర నవపర్వార్చన జరిగినది. ఈ అలంకరణ దాతలు కాశీ విశ్వనాథ రాజు, శుంఖర్ రవీంద్ర. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు అమ్మవార్ని దర్శించుకొన్నారు. ఆదివారం శ్రీ ధనలక్ష్మి అలంకారములో అమ్మవారు దర్శనమిచ్చేదరు. ఆలాగే అమ్మవారి శాఖంబరి పూజ నిర్వహించబడును. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉపకమిషనర్ కార్యనిర్వాహణాధికారి ఎన్.వి.ఎస్.ఎస్.

మూర్తి, పర్యవేక్షకులు ఎన్.వి.వి.ఎస్.ఎస్.ఎస్. రాజు, పి. శ్రీనివాస్, ఎ. త్రిమూర్తులు మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. శ్రీ దేవి శరన్నవరాత్రులు సందర్భంగా రోజుకొక అలంకరణలో అమ్మవారు దర్శనమిచ్చేదరు, ఈ సమయంలో భక్తులకు గర్భాలయ ప్రవేశం లేదు. భక్తులు గమనించి సహకరించమనవి. యదావిధిగా ఉదయం పంచామృతాభిషేకం, ప్రతి శు క్రింద జరుగు క్షీరభిషేక సేవ ఉదయం మరియు సాయంత్రం పంచామృతాభిషేకం నిర్వహించబడును. ఉదయం నుండి శరన్నవరాత్రులలో శ్రీ అమ్మవారి అలంకరణ చేయ సమయమునందు దర్శనములు నిలిపివేయబడును. ఈ విషయాన్ని యావస్థుంది భక్తులు గ్రహించి సహకరించప్రార్థన.

మాజీ కేంద్ర మంత్రి చిదంబరానికి అస్పష్టత.. ఎయిమ్స్ కు తరలింపు

న్యూఢిల్లీ: ఐఎన్ఎన్ఎస్ మీడియా కుంభకోణం కేసులో జ్యుడీషియల్ కస్టడీలో ఉన్న మాజీ కేంద్ర మంత్రి చిదంబరం అస్పష్టతకు లోనయ్యా రు. దీంతో ఆయనను ఎయిమ్స్ కు తరలించారు. ఆయన కడుపు నొప్పితో బాధపడుతున్నట్లు తెలిసింది. చిదంబరం నాలుగు కిలోల బరువు తగ్గారు. వివిధ అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్న చిదంబరానికి జైలు ఆహారం సరిపడలేదు. దీంతో ఆయన మరింత అనారోగ్యం పాలైనట్లు తెలిసింది. ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితి ఇలా ఉండటంతో.. ఇంటి భోజనం తెప్పించుకోవాలని చిదంబరం భావించారు. ఆయన వినతిని కోర్టు అంగీకరించింది.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555